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TEL-MONT, spol. s r. o. Za Šestnástkou 15, Spišská Nová Ves
Tel. 0917 565 020, e-mail: dopyt@maliarstvospis.sk

www.maliarstvospis.sk

• maľovanie striech a fasád
• dekoratívne omietky
• airless maľovanie
• benátsky štuk
• maľby
• stierky

…vymaľujeme všetko

…najlepšie maliarstvo!
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Blíži sa koniec roka a s ním aj vianočné sviatky, ktoré sú príle-
žitosťou na to, aby sme zabudli na vzájomné spory a nevraži-
vosť, aby sme sa stretli pri spoločnom stole, v kruhu rodiny 
a blízkych. Aj ja vám chcem preto zaželať, aby ste pod strom-
čekom našli predovšetkým viac lásky, detské šťastie, domá-
cu pohodu, veľa nových priateľov, aby ste načerpali veľa síl 
do ďalšieho roka, ktorý príde, želám vám príjemnú pracovnú 
atmosféru, aby ste hľadali cestu k  porozumeniu s  druhými 
ľuďmi, aby výsledkom bolo naše spoločné úsilie o krajšie a mo-
dernejšie mesto, na ktoré budú pyšné aj naše deti a vnúčatá.
Krásne vianočné sviatky a šťastný nový rok!

￼    Pavol Bečarik, primátor mesta

Milí obyvatelia Spišskej Novej Vsi,Milí obyvatelia Spišskej Novej Vsi,
v týchto dňoch vstupujeme do obdobia adventu – do času 
tichého očakávania, vnútorného upriamenia a nádeje. Ad-
vent je pozvaním spomaliť krok, zastaviť sa uprostred 
každodenného zhonu a znovuobjaviť priestor pre to, čo 
je v živote podstatné. Je to čas, ktorý nám pripomína, že 
človek nežije len z povinností a termínov, ale aj zo svetla, 
ktoré prichádza zvnútra.
Mám radosť z toho, ako aj v našom meste ožíva počas ad-
ventu duch solidarity a vzájomnej pozornosti. Mnohé rodiny, 
školy, inštitúcie či dobrovoľníci prinášajú do ulíc i do vzťahov 
pokoj a  porozumenie. Chcem vám za to úprimne poďakovať  – 
práve z takýchto gest sa rodí zdravá a živá komunita.
Osobitne sa chcem poďakovať za to, čo v tomto meste prežívam vždy, keď ho navštívim: 
živú a radostnú farnosť, ktorá svedčí o evanjeliu nielen slovom, ale predovšetkým svojou 
službou a otvorenosťou. Vytvárate komunitu kňazov a laických veriacich, ktorí žijú svoju 
vieru prakticky – ochotou pomôcť, tvorivosťou v aktivitách, úctou voči tradícii a hlbo-
kým zmyslom pre spoločenstvo. Farnosť Spišskej Novej Vsi je miestom, kde vidno, že 
evanjelium dokáže prebúdzať radosť, ktorá sa prenáša aj na život mesta.
Zároveň chcem v tomto čase povzbudiť aj tých, ktorí advent neprežívajú ľahko – možno pre 
chorobu, smútok, samotu alebo rôzne životné skúšky. Nech je pre vás advent svetlom, ktoré 
sa nezhasne ani v náročných dňoch. Myslím na vás a nesiem vás vo svojich modlitbách.
Advent nás učí dvom dôležitým postojom: bdelosti a nádeji. Bdelosť nás pozýva nezostať 
len na povrchu vecí, ale otvárať oči pre dobro, ktoré je všade okolo nás. A nádej nám pri-
pomína, že aj malé kroky láskavosti môžu meniť atmosféru mesta, rodiny i pracoviska.
Nech vás advent vedie k vnútornému pokoju, k dobrým rozhodnutiam a k tomu, aby ste 
v tichu našli nový zmysel pre svoje dni. Vianoce sú ešte pred nami, ale už dnes môžeme 
pripravovať svoje srdcia, aby sme ich raz prijali s čistou radosťou.
Zo srdca vám prajem požehnaný advent, pokoj do vašich domovov a veľa odvahy do 
všetkých dobrých diel, ktoré plánujete.
S úctou a požehnaním

   Mons. František Trstenský, spišský diecézny biskup

Spišskonovoveská Nemocnica Penta 
Hospitals rozšírila svoje služby o novú 
diabetologickú ambulanciu. Súčasťou 
novej ambulancie je aj obezitologická 
zložka.

Na spišskonovoveskom letisku sa 
v októbri uskutočnilo finále Slovenskej 
ligy v presnosti pristátia parašutistov 
a súťaž Compact Cup 2025. Súťaže sa 
zúčastnilo 28 pretekárov zo Slovenska, 
Poľska a Čiech. Prvé miesto v súťaži 
družstiev v presnosti pristátia získal 
poľský tím Krakow Wawel a v kategórii 
jednotlivcov vyhral slovenský reprezen-
tant Peter Jakuba.

V tomto roku došlo k rozšíreniu 
skládky Kúdelník II. o štvrtú eta-
pu a zároveň tu prebiehajú práce 
na rekultivácii pôvodnej. Rozšírenie 
skládky poskytuje kapacitu takmer 
600-tis. m3, pričom predpokladaná 
kapacita je okolo 10 rokov. Všetko však 
bude závisieť od legislatívnych zmien. 
Spoločnosť Brantner Nova plánuje na 
Slovensku realizovať projekty, ktoré by 
prispeli k výraznému materiálovému 
zhodnoteniu komunálneho odpadu. 
Jeden z nich by mal byť vybudovaný aj 
v tomto regióne.

Mestský podnik MEPOS 12. 10. pred 
budovou Reduty po prvýkrát zorganizo-
val Deň otvorených dverí. Návštevníci 
sa tu mohli dozvedieť viac o fungovaní 
spoločnosti. Nechýbali ukážky techniky 
a vozidiel, v ktorých mali deti možnosť 
sa aj odfotiť. Pri každom stroji zamest-
nanec spoločnosti ochotne pomohol 
pri obsluhovaní vozidla a zodpovedal 
všetky otázky. Zároveň si rodičia s deťmi 
mohli vyrobiť vtáčie búdky.

Banícky spolok Spiš a Speleologický 
klub Slovenský raj pripravili 14. 10. 
prednášku geológa, geofyzika a speleo
lóga Viktora Daniela. Hlavnou témou 
bola história a príbeh jednej z najroz-
siahlejších jaskýň nielen v Slovenskom 
raji, ale i na Slovensku, Stratenskej 
jaskyne. Na záver prednášky autor pre-
mietol činnosť spolku počas tzv. Jasky-
niarskeho týždňa. Nasledovala bohatá 
diskusia s vysokým ocenením kvality 
prednášky a činností Speleoklubu Slo-
venský raj.

Únia nevidiacich a slabozrakých na 
Slovensku v spolupráci s Policajným 
zborom zorganizovali 15. 10. dopravno
‑výchovnú preventívnu akciu Deň 
bielej palice. V rámci nej na priechode 
pre chodcov na Letnej ulici skúšaná 
ohľaduplnosť vodičov voči chodcom so 
zrakovým postihnutím. Vodiči, ktorí ne-
zastavili na znamenie chodca dvihnutím 

23. októbra navštívil 
spišskonovoveskú radnicu 
Alberto Casnati, prezident 
spoločnosti Nidec Global 
Appliance, ktorej súčas-
ťou je aj spišskonovoveský 
závod Embraco Slovakia, 
a ďalší vzácni hostia. Pri-
mátor mesta Pavol Bečarik 
ocenil význam spoločnos-
ti, ktorá pôsobí v našom 
meste už 28 rokov a pri-
vítal zmeny vo výrobnom 
programe spoločnosti.
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mestského zastupiteľstvamestského zastupiteľstva
Schválené prijatie dlhodobého bankového úveru vo výške 4 mil. € zabezpečí 
financovanie viacerých investičných akcií. V budúcom roku bude mesto hos-
podáriť s rozpočtom vo výške 59 992 530 €. Z dôvodu nárastu nákladov odpa-
dového hospodárstva a na základe zákona o odpadoch dochádza k zvýšeniu 
poplatku za komunálny odpad u fyzických osôb o 3,43 € na osobu za rok. 
Schválené bolo zriadenie rozpočtovej organizácie SeniorPark Breza za účelom 
zabezpečenia sociálnych služieb v novovybudovanom domove dôchodcov.

V poradí 33. zasadnutie mestského zastu-
piteľstva sa konalo 13. novembra. Poslanci 
na ňom prerokovali program pozostávajú-
ci z 20 bodov, ktorý bol v úvode stretnutia 
doplnený o  bod Delegovanie zástupcov 
mesta do Mestskej školskej rady.

Dočasné platené Dočasné platené 
parkovanieparkovanie
Mestské zastupiteľstvo prerokovalo pro-
test prokurátora proti VZN č.  6/2023 
o  vymedzení úsekov miestnych ciest 
na dočasné platené parkovanie moto-
rových vozidiel a  upozornenie proku-
rátora za účelom odstránenia porušenia 
ustanovení zákona č.  369/1990 o  obec-
nom zriadení a  zákona č.  135/1961 o po-
zemných komunikáciách (cestný zákon).

Okresná prokuratúra Sp. Nová Ves vyko-
nala previerku zameranú na dodržiavanie 
zákonnosti regulácie parkovania motoro-
vých vozidiel na území miest a obcí a sú-
visiacej rozhodovacej činnosti. Mestu bol 
v auguste doručený protokol o vykonaní 
previerky, ktorou boli zistené 3  pochy-
benia. Schválené bolo preto nové VZN 
č.  4/2025 o  vymedzení úsekov miest-
nych ciest na dočasné platené parkova-
nie motorových vozidiel s účinnosťou od 
1. 1. 2026.

Previerkou prešla aj zákonnosť VZN 
č. 2/2024 o miestnych daniach na území 
mesta Sp. Nová Ves v  časti upravujúcej 
daň za užívanie verejného priestranstva, 
a teda aj trvalé parkovanie vozidiel mimo 
stráženého parkoviska ako osobitný prí-
pad užívania verejného priestranstva. 
V  rámci výkonu danej kontroly neboli zo 
strany okresnej prokuratúry zistené žiad-
ne pochybenia.

Stratégia rozvoja Stratégia rozvoja 
základného školstvazákladného školstva
Schválená bola Stratégia rozvoja základ-
ného školstva v meste Sp. Nová Ves na 
roky 2025 – 2030. Tvorba jej návrhu vy-
chádzala z viaczdrojovej analýzy tak, aby 
bolo možné prijať konkrétne opatrenia 
s  cieľom zabezpečiť zvyšovanie kvality 
škôl s  dôrazom na potreby a  využívanie 
kapacít regiónu.

Analytická časť tejto Stratégie je komplex-
ným spracovaním zberu údajov z dotaz-
níkového prieskumu, v  ktorom boli za 
respondentov určení zákonní zástup-
covia žiakov, pedagogickí zamestnanci 
základných škôl a  žiaci 2. stupňa zák-
ladných škôl v  zriaďovateľskej pôsob-
nosti mesta. Prieskum bol vyhodnotený 
viacerými spôsobmi a metódami tak, aby 
z  neho bolo získaných čo najviac infor-
mácií, podkladov a argumentov na skon-
cipovanie a  vymedzenie cieľov a  násled-
ných odporúčaní. Podklady poskytovalo 
aj oddelenie školstva a  školského úradu, 
samotné základné školy a realizovali sa aj 
rozhovory s vedením základných škôl.

Spišská Nová Ves má všetky predpoklady, 
aby sa v horizonte 5 rokov stala udržateľ-
ným ekosystémom učenia. Kľúčom bude 
dôsledná realizácia 7 stanovených priorít:
•	 zvýšiť kvalitu a  atraktivitu základných 

škôl,
•	 stabilizovať a  podporovať kvalifikova-

ných učiteľov a odborný personál,
•	 posilniť inkluzívnosť a rovnosť prístupu 

ku vzdelaniu,
•	 modernizovať odborné a  praktické 

vzdelávanie v  prepojení na regionálny 
trh práce,

•	 skvalitniť vzdelávací proces a  podporiť 
učenie pre život,

•	 posilniť kvalitu vedenia škôl a strategic-
ké riadenie,

•	 zmodernizovať infraštruktúru a priesto-
ry základných škôl.

Stratégia je zároveň pozvánkou pre všet-
kých partnerov v meste – školy, rodičov, 
žiakov i verejnosť – spolu tvoriť školstvo, 
ktoré formuje budúcnosť regiónu.

Zmena rozpočtuZmena rozpočtu
Schválením 4. zmeny rozpočtu mesta 
dochádza k  zníženiu príjmov a  výdav-
kov o čiastku 530 500 €. Zároveň boli do 
rozpočtu zahrnuté finančné prostriedky 
zo štátneho rozpočtu, EÚ a z darov, kto-
ré mesto získalo za mesiace júl a august 
v sume 3 534 905 €. Po úpravách je roz-
počet vo výške 70 833 742 €.

Zmena sa týka projektovej dokumentá-
cie, ktorej financovanie sa posúva do roku 

bielej palice, boli zastavení a upozorne-
ní hliadkou polície.

Do Kina Mier zavítala 15. 10. so svo-
jím podujatím Prežili sme holokaust 
Dagmar Mozolová. Cez rozprávanie 
predstavila príbeh Denisy Nikodémovej, 
ktorá s rodičmi a sestrou Vierkou pre-
žila 21 mesiacov ukrývajúc sa v horách. 
Potom sa ich cesty tragicky rozišli. 
Hudobne a umelecky podujatie doplnila 
Katarína Koščová a Daniel Špiner.

Na Sídl. Východ zorganizovali 18. 10. 
obyvatelia mesta spoločne so športov-
cami Gulášfest. Hlavnou myšlienkou 
podujatia bolo pomôcť a podporiť malú 
Ellku. Podujatia sa zúčastnilo 11 druž-
stiev a fankluby športových klubov. 
Pripravený bol aj kultúrny program 
a nechýbala tombola.

Galéria umelcov Spiša pripravila 21. – 
26. 10. mobilné fotodielne s názvom 
Sila okamihu. Prebiehali v Poráčskej 
doline a zamerané boli na objavova-
nie „nevideného“ Spiša. Pokračovanie 
úspešných kreatívnych programov 
Domu fotografie, o. z., realizuje galéria 
v spolupráci s Akadémiou výtvarných 
umení v Krakowe, Krakowskie Szkoły 
Artystyczne, Univerzitou sv. Cyrila a Me-
tóda v Trnave a firmou FOMA Bohemia. 
Projekt z verejných zdrojov podporil 
Fond na podporu umenia.

V SOŠ techniky a služieb v Sp. Novej 
Vsi otvorili za posledný rok až 8 nových 
moderných učební. V učebni s virtuál
nou realitou si môžu vyskúšať svoje 
remeslo murári, inštalatéri či elektrikári. 
Učiteľom zároveň umožňuje ukázať 
žiakom také postupy, ktoré s ohľadom 
na bezpečnosť v rámci výučby nie 
sú možné. Virtuálnu realitu pomohli 
škole financovať občianske združenia 
a miestne firmy, s ktorými dlhodobo 
spolupracuje. Nachádza sa tu aj učebňa 
pre cvičnú firmu, nové prednáškové 
učebne, jazyková učebňa, učebňa 
pre umelú inteligenciu a inteligentnú 
domácnosť. Novinkou je aj odborná 
učebňa elektrotechniky.

Objekt OC Družba a príslušné par-
kovisko je v súkromnom vlastníctve. 
Keďže tu pribudlo množstvo nájomcov 
a návštevníkov, ktorí často nemali 
kam zaparkovať, rozhodol sa vlastník 
pre jeho spoplatnenie. K nemu by malo 
dôjsť po kolaudácii parkoviska.

Už po niekoľký krát navštívil Sp. Novú 
Ves renomovaný gitarista a spevák z Ka-
nady Dave Goodman, aby deťom zák-
ladných škôl v našom regióne poskytol 
rady ako správne hrať na gitaru.

    Edita Gondová
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z dlhodobého bankového úveru. Na pro-
jekte rekonštrukcie zimného štadióna je 
navrhované zníženie o  345 000 € a  pri 
rekonštrukcii rozvodov tepelného hospo-
dárstva 210 000 €, ktoré sa presúvajú do 
roku 2026.

Dlhodobý bankový úverDlhodobý bankový úver
Keďže mesto bolo úspešné pri získaní via-
cerých externých zdrojov na financovanie 
projektov, je potrebné zabezpečiť ďalšie 
zdroje na spolufinancovanie. Z bankového 
úveru čerpaného v  roku 2025 ostáva už 
len 29,3  %, čo sa javí ako nepostačujúce 
na dokončenie projektov v realizácii a na 
nové projekty. Poslanci preto schválili pri-
jatie dlhodobého bankového úveru vo 
výške 4 mil. € so splatnosťou 12 rokov na 
financovanie týchto investičných akcií:
•	 lávka na Elektrárenskej ul. 98 000 €,
•	 obslužná komunikácia na Rázusovej ul. 

200 000 €,
•	 revitalizácia vnútrobloku na sídl. Západ 

100 000 €,
•	 rekonštrukcia ZŠ Nad Medzou 80 000 €,
•	 rekonštrukcia ZŠ Z. Nejedlého 50 000 €,
•	 rekonštrukcia ZŠ Lipová 50 000 €,
•	 obnova a zlepšenie energetickej hospo-

dárnosti budovy ZUŠ 150 000 €,
•	 vybudovanie terminálu autobusovej do-

pravy 102 000 €,
•	 výstavba cestnej svetelnej signalizácie 

na križovatke ulíc Školská/Hviezdosla-
vova 91 000 €,

•	 rekonštrukcia CVČ na Levočskej ul. 
50 000 €,

•	 rekonštrukcia zimného štadióna 
1 438 800 €,

•	 výstavba zariadenia pre seniorov Ho-
lubnica, dofinancovanie a  vybavenie 
400 000 €,

•	 výstavba oplotenia a altánku Holubnica 
60 000 €,

•	 rekonštrukcia rozvodov tepelného hos-
podárstva 370 000 €,

•	 rekonštrukcia verejného osvetlenia 
205 000 €,

•	 projektová dokumentácia spolu 
285 000 €,

•	 realizačná projektová dokumentácia 
spolu 170 000 €,

•	 rekonštrukcia CVČ na sídl. Západ 
100 200 €.

Rozpočet mestaRozpočet mesta
Mestské zastupiteľstvo schválilo bu-
dúcoročný rozpočet mesta vo výš-
ke 59 992 530 €, čo je oproti prvému 
schválenému rozpočtu roku 2025 viac 
o  12 203 tis. €. Mesto plánuje dočerpať 
dlhodobý bankový úver z  roku 2025 
v sume 1 172 tis. € na nasledovné investič-
né akcie:
•	 lávka na Elektrárenskej ul. pri zimnom 

štadióne 2 000 €,

•	 Červený jarok  – cesta na Jedľovej ul. 
300 000 €,

•	 chodníky na Koceľovej ul. (druhá polovi-
ca) 100 000 €,

•	 rekonštrukcia chodníka na Gorkého 
ul. – smer Shell, III. etapa 90 000 €,

•	 rekonštrukcia chodníka na Vajanského 
ul. (od Duklianskej k železničnej stanici) 
70 000 €,

•	 rekonštrukcia zimného štadióna 
400 000 €,

•	 rekonštrukcia rozvodov tepelného hos-
podárstva 210 000 €.

Zároveň je plánované čerpanie nového 
úveru v  sume 4 mil. € (investičné akcie 
sú rozpísané v  predchádzajúcom bode). 
V rozpočte je zahrnutý aj úver z Environ-
mentálneho fondu v  sume 2 840 tis. €. 
Z plánovaného zostatku rezervného fon-
du sa použije 20 500 € na projektovú 
dokumentáciu, ktorá sa nefinancovala 
v roku 2025.

Energetická  Energetická  
koncepcia mestakoncepcia mesta
Ďalej poslanci schválili Koncepciu rozvo-
ja mesta v  oblasti tepelnej energetiky 
a Energetickú koncepciu mesta Sp. Nová 
Ves. Dokumenty bolo mesto povinné vy-
pracovať v  súlade s  platnou legislatívou 
a smernicami EÚ. Uvedené materiály ob-
sahujú návrh opatrení a  postupov pre 
energeticky efektívne fungovanie mesta 
a prípravu na čerpanie externých zdrojov 
v predmetnej oblasti.

Zároveň vzalo mestské zastupiteľstvo na 
vedomie Plán prechodu na účinné cen-
tralizované zásobovanie teplom spoloč-
nosti Emkobel, a. s.

Poplatok za komunálny Poplatok za komunálny 
odpad a drobné stavebné odpad a drobné stavebné 
odpadyodpady
Schválený bol tiež Dodatok č.  1 k  VZN 
č.  3/2024 o  miestnom poplatku za ko-
munálne odpady a  drobné stavebné 
odpady na území mesta. V  rámci neho 
dochádza k  úprave sadzby poplatku 
za komunálne odpady u  fyzických osôb 
z  0,1349 € a za osobu a  kalendárny deň 
(ročný poplatok 49,23 €) na 0,1443 € za 
osobu a kalendárny deň (ročný poplatok 
52,66 €). Pri jeho určovaní mesto vychá-
dzalo zo súčtu predpokladaných priemer-
ných nákladov na zabezpečenie činnosti 
nakladania s komunálnymi odpadmi, ktorý 
v roku 2026 predstavuje čiastku 2,4 mil. €. 
Zmenou v sadzbe poplatku je v budúcom 
roku predpokladaný predpis poplatku 
u  fyzických osôb cca  1,550 mil. €, čo je 
oproti roku 2025 viac o cca 100-tis. €.

V športovej hale 23. 10. prebiehal kariér-
ny festival Karieraton. Predstavilo sa na 
ňom spolu 20 zamestnávateľov a orga-
nizácií. V programe nechýbali pred-
nášky a workshopy. Záujem o podujatie 
prejavilo vyše 1 500 ľudí.

Už po štrnástykrát patrilo 24. 10. pó-
dium v Kine Mier tanečnému programu 
s názvom Farby tanca. Podujatie pri-
pravilo OZ Tanec pre všetkých v spo-
lupráci s CVČ Adam. V programe sa 
predstavili tanečné skupiny ShadenProfi 
zo Sp. Novej Vsi a Isabelle & Yasmin 
z Trenčína. Hosťami tohto ročníka boli 
tanečnica flamenca Dáša Toporcero-
vá a skupina historického šermu Jago.

V športovej hale prebiehal 25. a 26. 10. 
Festival rastlín, ktorý prilákal množstvo 
nadšencov a pestovateľov.

Delegácia zložená z predstaviteľov 
nášho mesta navštívila 26. – 29. 10.
Havlíčkův Brod pri príležitosti 30. vý-
ročia uzavretia partnerskej zmlu-
vy. Pripravený bol pre nich program 
pozostávajúci z rady spoločenských 
i pracovných aktivít. Medzi najhlav-
nejšie patrí oficiálne prijatie na Starej 
radnici či pietny akt, ktorým si spoločne 
pripomenuli vznik samostatného čes-
koslovenského štátu. Zároveň si uctili 
aj pamiatku T. G. Masaryka a zasadili 
Strom priateľstva ako symbol trvalého 
spojenia našich miest.

12. ročníka celoslovenskej prehliadky 
tvorivosti členov JDS – Zlaté ruky 
v Primaciálnom paláci v Bratislave 
sa zúčastnila aj Okresná organizácia 
Jednoty dôchodcov na Slovensku. Ako 
víťaz krajskej prehliadky reprezento-
vala 27. – 28. 10. kraj Košice. Vo svojej 
expozícii, ktorú motivovala básňou 
M. Kováča „Táto krajina pripomína 
babkinu truhličku“, vystavila práce mi-
nulosti (svojich prababičiek). Predstavila 
víťazov okresných prehliadok ZO JDS 
Markušovce a Nálepkovo. Dala návod 
pre budúcnosť k ďalšiemu poznávaniu 
nových materiálov i techník vďaka od-
borným lektorom kreatívneho ateliéru 
v GUS, ktorý naši členovia navštevujú. 
Tieto exponáty na výstave zaujali aj 
zahraničných návštevníkov.

Operačné stredisko tiesňového volania 
Horskej záchrannej služby prijalo 
29. 10. v popoludňajších hodinách 
žiadosť o pomoc pre 11-ročnú Češku, 
ktorá si pri turistike na Tomášovskom 
výhľade poranila členok. Na pomoc jej 
odišli záchranári zo Slovenského raja. 
Po príchode na miesto dievča vyšetrili, 
členok zafixovali a transportovali po-
mocou terénneho vozidla v sprievode DOKONČENIE NA STR. 6
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matky do nemocničného zariadenia 
v Sp. Novej Vsi, kde bola odovzdaná 
zdravotníckemu personálu na ďalšie 
vyšetrenie.

Múzeum Spiša už tradične počas jesen-
ných prázdnin pripravilo 30. 10. pre deti 
podujatie s názvom Jesenná hravá prí-
roda. V rámci nej sa mohli dozvedieť, 
ako sa s príchodom jesene mení príroda 
a čo robia zvieratká, aby sa pripravili na 
tuhú zimu. Svoju šikovnosť a fantáziu si 
zároveň vyskúšali v tvorivej dielni.

Zoologická záhrada už tradične zorgani-
zovala 31. 10. na záver turistickej sezóny 
Strašidelnú noc v ZOO. Pripravený bol 
program pozostávajúci z vyrezávania 
tekvíc, lampiónového sprievodu a po-
starať sa o zábavu prišiel aj kúzelník.

Európska komisia schválila Slovensku 
financovanie projektov v hodnote viac 
ako 135 mil. € z Nástroja na prepo-
jenie Európy (CEF). Získané zdroje 
prispejú k modernizácii tratí aj vlakov, 
k zvýšeniu bezpečnosti a efektívnos-
ti železničnej dopravy na Slovensku. 
Najviac prostriedkov získa úsek trate 
Sp. Nová Ves – Spišské Tomášovce, na 
ktorého revitalizáciu je vyčlenených až 
96,7 mil. €.

Na Slovensku sa každoročne 4. 11. 
oslavuje Deň materských škôl. Aj tento 
rok sa stretli deti a učiteľky materských 
škôl nášho mesta a okolia, aby spoločne 
oslávili tento svoj deň. Podujatie začalo 
sprievodom od fontány na námestí 
a pokračovalo až pred divadlo, kde sa 
o program postaral detský zabávač Ujo 
Ľubo.

Na Židovskom cintoríne sa konala 
pietna spomienka 333 sviečok za 
detské obete transportov počas druhej 
svetovej vojny. Pietnej spomienky sa zú-
častnili študenti Gymnázia na Školskej 
aj Gymnázia na Javorovej ulici a hostia 
z Ružomberka.

Na veľtrhu Caravaning / Travel & Ad-
venture Brno 2025 sa v termíne 
6. – 9. 11. 2025 prezentovalo aj naše 
mesto a Slovenský raj.

V Múzeu Spiša otvorili 7. 11. novú 
výstavu s názvom Alexander Dub-
ček ako ho nepoznáme objektívom 
Emila Fornaya. Prezentované sú na nej 
unikátne, doteraz nikde nezverejnené, 
fotografie Alexandra Dubčeka z jeho 
ciest po Škandinávii. Ich autorom bol 
Emil Fornay, rodák zo Sp. Novej Vsi, 
ktorý bol prvým Slovákom na všetkých 
kontinentoch. Výstavu z verejných zdro-
jov podporil FPU.
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Nárast uvedeného poplatku je spôso-
bený nárastom nákladov odpadového 
hospodárstva v  súvislosti so zmluvnou 
valorizáciou jednotkových cien rámcovej 
zmluvy so spoločnosťami Brantner Nova 
a  MEPOS na základe valorizačného vzor-
ca (inflácia, rast minimálnej mzdy, zmena 
cien PHM). Nárast sadzby poplatku zabez-
pečí súlad so Zákonom o odpadoch a po-
vinnosti financovať služby v  odpadovom 
hospodárstve výlučne z výnosu tohto po-
platku.

Prevádzkový poriadok Prevádzkový poriadok 
pohrebískpohrebísk
Schválením Dodatku č. 3 k VZN č. 8/2015 
o  prevádzkovom poriadku pohrebísk 
na území mesta Sp. Nová Ves dochádza 
k navýšeniu cien za pochovanie občana 
s  trvalým pobytom mimo mesta a  po-
skytnutie obradnej siene. Udialo sa tak 
z dôvodu narastajúceho počtu pochovaní 
a pohrebných obradov takýchto občanov, 
nakoľko počas svojho života neprispievali 
do rozpočtu mesta prostredníctvom po-
dielu dane z príjmu fyzických osôb.
Zvýšený bol tiež poplatok za pohreb 
v sobotu – mimo pracovnej doby sprá-
vy cintorínov, nakoľko sa jedná o voliteľ-
nú službu, ktorá je spojená so zvýšenými 
nákladmi mesta na takéto zabezpečenie 
obradu. Tento poplatok bol zároveň roz-
delený s ohľadom na trvalý pobyt.
Rovnako bol zavedený nový poplatok, 
a  to výstavba hrobky do existujúceho 
rámu hrobového miesta. V  pôvodnom 
cenníku bola iba možnosť výstavby hrob-
ky a rámu, ktorá bola spoplatnená sumou 
150 €. Nový poplatok umožňuje nižšiu sa-
dzbu, a to 120 € v  prípade vybudovania 
hrobky do už existujúceho rámu.
V cenníku dochádza tiež k zníženiu roč-
ného poplatku za vstup motorovým 
vozidlom do cintorína pre dodávateľov 
stavebných prác zo súčasných 500 € na 
350 €. Cieľom je motivovať ich k  úhrade 
ročného poplatku.

Úhrada nákladov na Úhrada nákladov na 
zabezpečenie sobášnych zabezpečenie sobášnych 
obradovobradov
Poslanci schválili aj Dodatok č.  2 k  VZN 
č. 6/2017 o určení výšky úhrady nákla-
dov na zabezpečenie sobášnych ob-
radov v  matričnom obvode mesta Sp. 
Nová Ves. Dochádza ním k úprave výšky 
úhrady nákladov na zabezpečenie sobáš-
nych obradov:
•	 mimo určený sobášny deň alebo čas 

300 €,
•	 za sobáš mimo obradnej siene 800 €,
•	 za sobáš pred matričným úradom, v kto-

rého obvode nemá ani jeden zo snúben-
cov trvalý pobyt 600 €,

•	 za sobáš v deň štátnych sviatkov, v ne-
deľu, počas vianočných a veľkonočných 
sviatkov 1 000 €.

Sobášne obrady v  matričnom úrade SNV 
sa uskutočňujú zdarma v  obradnej sieni 
v sobášne dni a hodiny (1. a 3. piatok v me-
siaci, 1. a 3. sobotu v mesiaci) pre všetkých 
snúbencov, ktorí (alebo aspoň jeden z nich) 
majú trvalý pobyt v meste Sp. Nová Ves.

K  úprave uvedených sadzieb dochádza 
z dôvodu rastu inflácie, celkového zvýšenia 
prevádzkových nákladov. Vzhľadom na na-
rastajúci počet žiadostí o uzavretie sobáša 
snúbencov, ktorí nemajú trvalý pobyt v na-
šom meste, resp. patria pod iný matričný 
úrad a požadujú uskutočniť obrad v našom 
meste, ale mimo obradnej siene, alebo 
mimo určený sobášny deň a čas.

Rozpočtová organizácia Rozpočtová organizácia 
SeniorPark BrezaSeniorPark Breza
V súvislosti s  výstavbou nového domova 
dôchodcov Holubnica mestské zastupiteľ-
stvo schválilo zriadenie rozpočtovej or-
ganizácie SeniorPark Breza, ktorej úče-
lom bude zabezpečovanie poskytovania 
sociálnych služieb v zariadení pre senio-
rov. Do funkcie riaditeľky uvedenej or-
ganizácie bola menovaná Tatiana Mesar-
číková. Po nadobudnutí právoplatnosti 
kolaudačného rozhodnutia bude organi-
zácii určené sídlo a následne bude možné 
požiadať Štatistický úrad SR o  pridelenie 
IČO a  pripraviť zriaďovaciu listinu vráta-
ne cenníka poskytovania služieb v novom 
zariadení na schválenie mestskému zastu-
piteľstvu. Zároveň mesto požiada o zápis 
do registra sociálnych služieb VÚC Košice.

Poslanci na zasadnutí ďalej schválili Plán 
zasadnutí mestského zastupiteľstva na 
1. polrok 2026. Prerokovaný bol aj Doda-
tok č. 1 k Zásadám odmeňovania poslan-
cov, členov mestských výborov a členov 
komisií zriadených pri mestskom zastu-
piteľstve, ktorí však poslanci neschválili. 
Venovali sa tiež voľbe prísediacich Okres-
ného súdu Sp. Nová Ves a Vysporiadaniu 
vzťahov k  nehnuteľnostiam. Ďalej vzali 
na vedomie Plnenie uznesení mestské-
ho zastupiteľstva, Správu o výsledkoch 
kontroly a  Návrh plánu kontrolnej čin-
nosti hlavného kontrolóra mesta Sp. 
Nová Ves na 1. polrok 2026. V závere do-
stali priestor Interpelácie poslancov.

Prerokované materiály, prijaté uznesenia, 
hlasovanie poslancov, 
zvukový a  obrazový 
záznam nájdete na 
www.spisskano-
vaves.eu  – Hľa-
dám info – Samo-
správa – MsZ.

DOKONČENIE ZO STR. 5
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Spišské divadlo uviedlo 7. 11. premiéru in-
scenácie Kubo v spišskom nárečí. Scenár 
vychádza z textu Jozefa Hollého, ktorý 
do spišského nárečia preložil ešte v roku 
2016 Anton Kret, rodák zo Smižian. Dej 
veselohry tvorcovia zasadili do začiatku 
90. rokov do polorozpadnutého mäso-
kombinátu. Režisér Martin Bašista stavia 
humor na charakteroch a prostredí.

Múzeum Spiša zapožičalo do Múzea 
Țării Crișurilor v Oradei v Rumunsku 
výstavu Minorities in Spiš (Menšiny na 
Spiši). Pod týmto spoločným názvom 
sa ukrývajú výstavy Rusíni na Spiši 
a Nemci na Spiši, ktoré Múzeum Spiša 
realizovalo v rokoch 2020 až 2024. 
Zapožičanie výstavy sa uskutočnilo 
vďaka memorandu o spolupráci, ktoré 
podpísali riaditelia Múzea Țării Crișuri-
lor v Oradei a Múzea Spiša v novembri 
2024. Prezentácia menšín na Spiši 
v múzeu v Oradei bola umožnená vďaka 
podpore Fondu na podporu umenia. 
Výstavu Minorities in Spiš môžu vidieť 
rumunskí návštevníci do júna 2026.

Miešaný spevácky zbor Cantus Villa Nova 
zo Sp. Novej Vsi zorganizoval 9. 11. v kon-
certnej sieni Reduty prvý Reprezentačný 
koncert Slovenskej hudby, na ktorom 
zazneli diela súčasných, ako aj starších 
skladateľov. Svoj talent prišli ukázať aj 
noví členovia zboru, projektový orches-
ter študentov hudby z Banskej Bystrice 
a známa Mezzosopranistka a renomova-
ná speváčka Gabriela Hübnerová.

Svet si 11. 11. o 11.11 hod. pripomína 
Medzinárodný deň veteránov, známy 
aj ako Deň červených makov – symbol 
konca 1. svetovej vojny a úcty k všet-
kým, ktorí v nej zahynuli. Symbolická 
pietna spomienka s položením ven-
cov k pamätníku padlých vojakov sa 
uskutočnila aj na našom mestskom 
cintoríne.

Pri príležitosti Dňa študentstva sa 14. 11. 
v obradnej sieni radnice uskutočnilo 
slávnostné oceňovanie najúspešnej-
ších žiakov základných a stredných 
škôl a tiež základnej umeleckej školy, 
ktorí v predchádzajúcom školskom 
roku úspešne reprezentovali seba, školu 
i mesto na krajských, celoštátnych 
a medzinárodných súťažiach.

Na radnici sme 22. októbra prijali hostí 20. jubilejnej konferencie o parkovaní 
s hlavnou témou Parkovanie v mestách, ktorá sa konala vo Vysokých Tatrách. Skúse-
nosti odborníkov na parkovaciu politiku a parkovacie systémy sú inšpiráciou aj pre 

naše mesto.
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Rekonštrukcia Základnej umeleckej školy pokračuje. Na stavbe denne pracuje  
od 80 do 120 stavbárov. V novembri zrekonštruovali realizátori, okrem množstva 
iných vecí, aj kotolňu, takže práce budú do konca roka prebiehať aj v interiéri ZUŠ.

Mesto Spišská Nová Ves a Turistické informačné centrum pozýva na

MIKULÁŠSKY VÝSTUP DO KOSTOLNEJ VEŽE
5. decembra (piatok)
Výstupy: 11.00 * 13.00 * 14.00 * 15.00 h
Vstupy sú pre deti do 15 rokov zdarma (deti len v sprievode rodičov).
Účasť potrebné nahlásiť vopred. Informácie a rezervácie: 
Turistické informačné centrum, Letná 49   T.: 053/42 98 293

Okrem bežných otváracích hodín bude Turistické informačné centrum 
otvorené počas Vianočného trhu aj v sobotu 13. 12. 2025 * 9.00 – 17.00 h 
vrátane výstupov na vežu v časoch: 11.00 * 13.00 * 15.00 h.

35. VIANOČNÝ TRH
12. 12. 2025, piatok, 10.00 - 18.00
13. 12. 2025, sobota, 8.00 - 18.00
14. 12. 2025, nedeľa, 8.00 - 12.00

KULTÚRNY PROGRAM
12. 12. 2025, piatok   pódium pod Levočskou bránou

15.00   Blonduo - koncert
16.00   Divadlo na hojdačke: Fedor z krajiny Mala
Rozprávka vhodná pre deti od 4 do 10 rokov, dĺžka 40 min.

17.00   Duo Blind Friends
koncert

Prevádzkový čas 
gastrostánkov: 

8.00 - 22.00

UZÁVIERKA 
IČKA 1/2026 

BUDE 10. 12. 2025 
(STREDA)
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Výber z udalostí 
OO PZ v SNV
Povereným príslušníkom PZ bolo 
9. 10. 2025 začaté trestné stíhanie vo 
veci prečinu krádeže. Doposiaľ nezis-
tený páchateľ v dobe od 22.00 hod. 
8. 10. 2025 do 7.30 hod. 9. 10. 2025 na 
Starej ceste zo skladu prevádzky odcu-
dzil finančnú hotovosť vo výške 130 €. 
Podnikateľskému subjektu spôsobil 
škodu krádežou vo výške 130 €.

Povereným príslušníkom PZ bolo 
10. 10. 2025 začaté trestné stíhanie vo 
veci prečinu krádeže. Doposiaľ ne-
známy páchateľ v dobe od 17.30 hod. 
9. 10. 2025 do 7.00 hod. 10. 10. 2025 
na Duklianskej ul. z jednej z predaj-
ní ukradol 7 ks digitálnych meračov 
vzdialenosti v celkovej hodnote 560 €, 
1 ks pomocnú skrutkovačku zn. Makita 
v hodnote 150 € a finančnú hotovosť 
v celkovej výške 600 €. Pre poškodené-
ho spôsobil celkovú škodu krádežou vo 
výške 1 310 € a poškodením plastových 
dverí škodu vo výške 300 €.

Výber z udalostí 
MsP v SNV
Hliadky MsP riešili 9. 10. 2025 na 
uliciach mesta SNV zistené priestupky, 
ktorých sa dopustili D. P., R. Ľ. a A. K. 
Menovaní porušili všeobecne záväzný 
právny predpis o bezpečnosti a plynu-
losti cestnej premávky.

Hliadka MsP vykonala 10. 10. 2025 na 
Šafárikovom nám. asistenciu RZP, počas 
ošetrenia muža pod vplyvom alkoholu. 
Jednalo sa o R. K. RZP previezla ošetre-
ného muža na ďalšie vyšetrenia do NsP.

Kamerovým systémom bola 
10. 10. 2025 spozorovaná horiaca 
strecha domu na Duklianskej ul. Hliadky 
MsP zabezpečovali cestnú dopravu 
a okolie domu počas zásahu hasičov. 
Na mieste nebolo zistené žiadne zrane-
nie tam prítomných osôb.

Na základe telefonického oznamu 
hliadka MsP riešila 11. 10. 2025 na sídl. 
Západ priestupok, ktorého sa dopustili 
P. D. a K. P. Menovaní verbálne aj fyzicky 
napádali osoby pred supermarketom.

Hliadka MsP riešila 13. 10. 2025 na Rad-
ničnom nám. priestupky proti verejné-
mu poriadku, ktorých sa dopustili J. K. 
a S. M. Menovaní požívali alkoholické 
nápoje na verejnom priestranstve.

Na základe telefonického oznamu 
zamestnanca MOPS hliadka MsP riešila 
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Za účasti štátneho tajomníka Ministerstva vnútra SR Michala Kaliňáka, vojenského 
pridelenca Českej republiky na Slovensku genmjr. Romana Náhončíka, vedúceho odd. 
vojnových hrobov Ministerstva obrany ČR, tajomníka Československej obce legio-
nárskej Pavla Filipa, Pavla Šestáka z Nadácie M. R. Štefánika, primátora mesta Pavla 
Bečarika a ďalších hostí položili 30. októbra vence k novému pamätníku českoslo-
venských vojakov na cintoríne v Spišskej Novej Vsi. Nové pamätné miesto pripomína 

vojakov padlých na Slovensku v čase vzniku prvej Československej republiky.

Stavbári fini-
šujú vnútorné 
priestory nového 
Domova dôchod-
cov Holubnica 
– sanitu, vnú-
torné rozvody 
inžinierskych sietí, 
podlahy, ukon-
čené sú fasády 
a riešia aj zemné 
práce okolia novej 
stavby. Domov 
dôchodcov má 
byť ukončený do 
konca tohto roka.

V decembri nám nočná obloha ponúkne hneď niekoľko zaujímavých úkazov. Krás-
ne večerné divadlo pripraví najmä jasný Jupiter so svojimi mesiacmi a prstencový 
Saturn, ktorý sa stále drží nízko nad juhozápadným obzorom. Mesiac nás zaujme 
supersplnom a koncom decembra zavŕši astronomický rok zimný slnovrat.
Merkúr je najlepšie pozorovateľný okolo 7. decembra, keď ho môžete krátko pred 
svitaním nájsť nízko nad juhovýchodným obzorom, približne 30 minút pred výcho-
dom Slnka. Približné časy východu Merkúra: 1. 12. o 5.25 h, 16. 12. o 5.48 h, 26. 12. 
o 6.27 h.
Venuša sa nachádza veľmi nízko v  rannom brieždení v blízkosti Slnka, takže pre 
väčšinu pozorovateľov bude v decembri len veľmi ťažko pozorovateľná.
Mars zostáva v žiare Slnka a v decembri je prakticky nepozorovateľný.
Jupiter môžete pozorovať v súhvezdí Blížencov po veľkú časť noci. Najväčšia plané-
ta slnečnej sústavy bude výborným objektom na pozorovanie. V ďalekohľade uvidíte 
štyri najjasnejšie mesiace (Io, Európu, Ganymedes, Kallisto) aj tmavšie pásy mrakov 
v jeho atmosfére. 7. decembra prejde ubúdajúci Mesiac blízko Jupitera (konjunkcia). 
Približné časy východu Jupitera: 1. 12. o 18.52 h, 11. 12. o 18.09 h, 21. 12. o 17.24 h.
Saturn je pozorovateľný v  súhvezdí Vodnára v  prvej polovici noci. V  ďalekohľa-
de zaujmú jeho prstence, ktoré sa pri takmer bočnom pohľade javia veľmi tenké. 
26. a 27. decembra prejde Mesiac blízko Saturna (blízka konjunkcia). Približné časy 
západu Saturna: 1. 12. o 0.30 h, 11. 12. o 23.48 h, 21. 12. o 23.11 h (Pozn.: v roku 2025 
sú prstence mimoriadne úzke pre prechod Zeme cez rovinu prstencov).
V noci zo štvrtka 4. decembra na piatok 5. decembra 2025 nastane superspln 
o 00.14 h - Mesiac bude viditeľný na oblohe prakticky celú noc. Pôjde o jeden z troch 
supersplnov v roku 2025 (október, november, december). V nedeľu 21. decembra 
o 16.03 h nášho času nastane zimný slnovrat.
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16. 10. 2025 na Potočnej ul. priestupok 
proti poriadku v správe, ktorého sa 
dopustil J. G. z Rumunska. Menovaný 
vykonával nepovolený ambulantný 
predaj tovaru.

Hliadka MsP 17. 10. 2025 na Českej ul. 
našla horský bicykel značky CTM, ktorý 
bol hodený do vjazdu do podzemného 
parkoviska pod Sintrou. Hliadka na 
mieste stotožnila podozrivú osobu 
z poškodenia bicykla. Jednalo sa 
o P. M. Nález zaevidovaný a uložený 
v sklade MsP.

Okresný úrad si prešiel hackerským Okresný úrad si prešiel hackerským 
útokom aj prepúšťaním, čaká ho ďalšie útokom aj prepúšťaním, čaká ho ďalšie 
zefektívnenie prácezefektívnenie práce
Na zhodnotenie končiaceho roka 2025 aj na očakávané 
novinky sme sa opýtali prednostu Okresného úradu 
v SNV Branislava Rusiňáka.

Ako hodnotíte rok 2025 z pohľadu fungovania štátnej 
správy na Spiši? Čo sa zmenilo a čo nové priniesla štátna 
správa občanom?
„Rok 2025 sa začal veľmi nepríjemne, a to hackerským úto-
kom na kataster, čo, samozrejme, zasiahlo nielen mnohých 
občanov a firmy, ale aj fungovanie zamestnancov katastrál-
neho odboru na našom okresnom úrade. Mali sme veľké oba-
vy z toho ako to zvládneme, ale napokon sa to po veľkom úsilí 
zvládnuť podarilo, za čo je potrebné všetkým zamestnancom po-
ďakovať. Vzhľadom na potrebu konsolidácie, ktorá aj náš úrad značne 
zasiahla, kedy sme v dvoch kolách museli pristúpiť k prepúšťaniu zamestnancov, sme boli 
nútení zefektívniť procesy na úrade tak, aby to občan nepocítil na kvalite poskytovaných 
služieb. Takže naďalej prinášame občanovi kvalitnú štátnu správu v podstate za menej 
peňazí a verím, že toto občan ocení.“

Aké projekty a inovácie v súvislosti s fungovaním okresného úradu a jeho zložiek pri-
pravujete pre nasledujúci rok?
„V súčasnej dobe sa vedie veľká debata o tom, ako by mala ďalej fungovať verejná správa, 
tak aby bola efektívna, aby pokryla potreby fungovania štátu smerom k občanovi za čo 
najmenej peňazí, samozrejme, pri zachovaní jeho spokojnosti. 
Vynikajúcou správou pre okres Spišská Nová Ves je zaradenie do zoznamu prioritných 
okresov od 1. 11. 2025, čo nám umožní pravidelne nemalou finančnou čiastkou podporo-
vať rozvojové projekty samospráv, právnických osôb a fyzických osôb podnikateľov, ale aj 
občianskych združení. Náš okres sa bude vďaka tejto podpore rozvíjať ešte rýchlejšie, čo 
ma veľmi teší. Z tohto dôvodu stoja pred Okresným úradom nové úlohy, na ktoré sa bude-
me musieť zodpovedne pripraviť. 
Blíži sa koniec roka, preto by som chcel všetkým čitateľom Ička zaželať nielen spokojnosť 
pri vybavovaní záležitostí na našom úrade, ale najmä príjemné prežitie vianočných sviat-
kov a veľa úspechov v novom roku 2026.“

Ďakujeme za rozhovor.

    Tomáš Repčiak

MsP STRATY A NÁLEZY
1. 11. 2025   Na Gorazdovej ul. 
bol nájdený zväzok kľúčov v počte 
10 ks. 01054/2025

30. 10. 2025   Na útvar MsP pri-
niesol anonymný nálezca mobilný 
telefón zn. Apple iPhone čiernej farby 
v zelenom silikónovom puzdre, ktorý 
sa našiel vo večerných hodinách na 
Sládkovičovej ul., na stanici SAD. 
1062/2025

29. 10. 2025   Na parkovisku Školská 
ul. (ZUŠ) sa našli slúchadlá zn. Apple 
AirPods k mobilnému telefónu. 
10137/2025

15. 10. 2025   Na Kováčskej ul. 4 bola 
nájdená menšia suma peňazí (ban-
kovky). 1007/2025

NÁLEZY SÚ ULOŽENÉ NA MsP, ŠKOLSKÁ 2

ROZPIS POHOTOVOSTNÝCH SLUŽIEB LEKÁRNÍ
OSTATNÉ DNI

8.00 - 20.00 Lekáreň BENU, Medza 15, T.: 053/417 68 84
8.00 - 20.00 Lekáreň BENU, Mlynská 2047/39, T.: 0910 681 588
8.00 - 20.00 Lekáreň Dr.MAX, OC Kaufland, T.: 0901 961 073
8.00 - 20.00 Lekáreň Dr.MAX, Mlynská 39, T.: 0903 295 513

VIANOČNÉ SVIATKY A SILVESTER
24. 12. 8.00 - 12.00
24. 12. 12.00 - 18.00

Lekáreň Dr.MAX, Mlynská 39, T.: 0903 295 513
Lekáreň Dr.MAX, Jánskeho 1, T.: 0901 961 098

25. 12. 8.00 - 18.00 Lekáreň HARMÓNIA, Zimná 55, T.: 053/441 16 37
26. 12. 8.00 - 18.00 Lekáreň FARMÁCIA, Fabiniho 15, T.: 053/442 15 60
31. 12. 8.00 - 18.00 Lekáreň Dr.MAX, OC Kaufland, T.: 0901 961 073

Okresná organizácia Jednoty dôchodcov na Slovensku, laureát Ceny primátora 
mesta SNV, ďakuje za podporu mestu, jeho kultúrno‑spoločenským zariadeniam, 
ktoré vo svojej ponuke nezabúdajú na nás a hlavne všetkým aktívnym členom. Rok 
2025 bol bohatý na aktivity v okrese, kraji, ale aj v celoslovenskom pôsobení. Praje 
všetkým obyvateľom mesta pokojné, požehnané sviatky Vianoc. V novom roku 
2026, ktorý je pre členov JDS rokom štvorročného hodnotenia svojej práce, veľa 
zdravia, konštruktívnej kritiky a zamysleniu sa nad svojim vkladom k plnohodnot-
nému životu seniorov v našom krásnom meste a okrese.

   Jolana Prochotská, predsedníčka OO JDS

Johann Schimrack
G.G.Kapsperger

Vianočný koncert
Betlehemskí pastieri

Baroková hudba zo Spiša a Ríma

zbor a orchester
12 spevákov a 12 hudobníkov

Jörn Hinnerk Andresen - dirigent
Jakub Mitrík - umelecký vedúci Vstupné 12,- eur

Seniori, ZŤP, Študenti: 7,- eur
predaj lístkov na mieste a vpredpredji MKC

usporiadateľ: Gesamtkunstwerk a OZ:

11.12.2025 streda / 18:00 hod.
Koncertná sieň Reduty
Spišská Nová Ves
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Detské jasle na sídlisku Mier

Zaradenie Zaradenie 
starostlivosti starostlivosti 
o deti do troch o deti do troch 
rokov veku dieťaťa rokov veku dieťaťa 
na P. Jilemnického 2 na P. Jilemnického 2 
v SNV ponúka:v SNV ponúka:
•	 prijímanie detí počas celého školské-

ho roka (aktuálne ešte nie je kapacita 
naplnená na 100 %),

•	 priestranné prostredie,
•	 celodenné stravovanie a pitný režim 

prispôsobený veku detí,
•	 prevádzková doba od 6.30 do 16.30 h,
•	 zabezpečené oblečenie počas celého 

dňa,
•	 skúsené opatrovateľky,
•	 detské a dopravné ihrisko v areáli 

… a mnoho ďalších výhod.

Víziou zariadenia je, aby svojou činnos-
ťou napomohlo k  lepšiemu zladeniu 
pracovného a rodinného života rodičov.
Bližšie informácie: tel.: 053/442 17 97, 
e‑mail: detskejaslesnv@gmail.com

Ako ušetriť na balíku a kedy najneskôr Ako ušetriť na balíku a kedy najneskôr 
ho poslať, aby dorazil do Vianoc?ho poslať, aby dorazil do Vianoc?
Počas vlaňajšej vianočnej sezóny Slovenská pošta doručila 
viac ako tri milióny balíkov. Ako ich zabaliť, čo sa v balíkoch 
posielať nemôže, a ktorým chybám sa vyvarovať, aby boli 
doručené včas?

Ak posielate len dokumenty, listy či drob-
nosti, stačí vám listová zásielka (do 2 kg 
a  3 cm hrúbky). Všetko ostatné  – knihy, 
hračky, oblečenie – patrí do balíka. Pošta 
ich doručuje do dvoch dní, pri expres službe 
dokonca už nasledujúci pracovný deň.

Ako správne zabaliť Ako správne zabaliť 
darčekydarčeky
Krabica musí uniesť hmotnosť obsahu 
a  chrániť ho pri preprave. Tovar môžete 
zabaliť aj do použitého obalu či igelito-
vej tašky, ak z nej boli odstránené pôvod-
né nálepky, adresné údaje, lepiace pásky 
a podobne. V súčasnosti sa už nevyžaduje, 
aby bola krabica zabalená ešte aj do pa-
piera, ako to bolo kedysi.
•	 Krehké predmety (sklo, porcelán, elek-

troniku) zabaľte do pevnej krabice 
a  vnútro vyplňte bublinkovou fóliou 
alebo výplňovým materiálom.

•	 Väčšie veci, ako bicykel, sánky či pne-
umatiky, možno poslať aj bez obalu, ak 
sa nemôžu poškodiť.

•	 Na balíku musí byť správne uvedený 
adresát (vpravo dole) a  odosielateľ 
(vľavo hore).

•	 A nezabudnite na telefónne číslo – ku-
riéri vás v prípade potreby ľahšie zastihnú.

BalíkoBOX: podaj aj BalíkoBOX: podaj aj 
vyzdvihni bez stresuvyzdvihni bez stresu
Ak za balík zaplatíte online, môžete ho 
vložiť priamo do BalíkoBOXu – bez ča-
kania na pošte. Ak si ho adresát nestihne 
vyzdvihnúť hneď, nič sa nedeje. Pošta ho 
z BalíkoBOXu presunie na poštu, a tak má 
dokopy až 18  dní na jeho vyzdvihnu-
tie – čo je najviac spomedzi doručovate-
ľov na Slovensku.

Koľko stojí poštovné?Koľko stojí poštovné?
Cena závisí od hmotnosti, veľkosti a  do-
plnkových služieb (napr. poistenie, do-
bierka, označenie „Krehké“). Pri elektro-
nickom podaní je poštovné lacnejšie 
o 0,80 € a zákazník má prehľad o zásiel-
ke online. Expres zásielky sú automaticky 
poistené do 1 000 €, poistenie možno 
rozšíriť až do 20 000 €. Bežné balíky 
poistené nie sú, no môžete si ich pripoistiť 
do 500 € – oplatí sa to najmä pri cennej-
ších daroch.

Ak chcete, aby sa vaše zásielky dostali 
k  blízkym do Štedrého dňa, odporúča 
pošta podať ich najneskôr 19. decembra 
2025.

Hlas zo Spiša priamo v EÚ: Michael Hlas zo Spiša priamo v EÚ: Michael 
dáva tvár mladým z východudáva tvár mladým z východu
Keď sa povie európska politika, málokto 
si ju spojí so Spišskou Novou Vsou. Mali 
by sme to zmeniť. Michael Blaško, mladý 
Spišiak, je totiž jedným z troch slovenských 
delegátov v  najväčšom mládežníckom 
programe Európskej únie - Európskom 
dialógu s mládežou.
Toto nie je len formálny diskusný 
krúžok. Je to oficiálny nástroj EÚ, 
kde názory mladých ľudí reálne for-
mujú budúce európske politiky. Mi-
chael, ktorý hrdo reprezentuje Slo-
vensko, sa nedávno vrátil z kľúčovej 
konferencie v  Kodani. Tam, spolu 
s delegátmi z celej Európy, pripravo-
val konkrétne odporúčania priamo 
pre Európsku komisiu k budúcej po-
dobe programu Erasmus+.
„Mnohí, najmä v našom regióne, ani 
netušia, že táto možnosť existuje,“ ho-
vorí Michael. „Chcem ukázať, že hlas 

z východu má v Európe váhu a  inšpirovať 
ďalších Spišiakov, aby sa nebáli byť aktívni.“
Príbeh Michaela je dôkazom, že z  nášho 
mesta je do centra diania oveľa bližšie, 
než sa zdá.

    Zdroj: Michael Blaško

Stredné školy v SNV v spolupráci 
s Oddelením školstva a školským 

úradom mesta SNV 
a v spolupráci s CPP SNV

pozývajú žiakov 9. ročníkov ZŠ, 
rodičov a výchovných poradcov na

DEŇ OTVORENÝCH 
DVERÍ

Miesto: v priestoroch každej 
zo zapojených škôl
Čas: 8.00 – 15.00 h

3. 12. 2025
• SOŠ ekonomická, Stojan 1

• Gymnázium a SOŠ techniky 
a služieb, Markušovská cesta 4

• Gymnázium, Javorová 16
• Hotelová akadémia, Rad. nám. 1

4. 12. 2025
• SOŠ drevárska, Filinského 7

• SPŠ technická, Hviezdoslavova 6
• Cirkevné gymnázium Štefana Mišíka, 

Radničné nám. 8
Uchádzači o štúdium sa budú môcť 

oboznámiť s ponukou študijných 
a učebných odborov a s požiadavkami, 
ktoré musia splniť pre prijatie v rámci 
prijímacieho konania pre školský rok 

2026/2027.
Kontakt:

MsÚ, odd. školstva a školský úrad, 
Štefánikovo nám. 1, tel.: 053/415 22 25
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60. výročie založenia 
ZŠ Ing. O. Kožucha
Šesťdesiat rokov v živote človeka je dosť 
a šesťdesiat rokov v živote školy možno 
veľmi veľa. O tom by asi vedeli najviac 
rozprávať múry našej školy, ale aj bý-
valí absolventi či učitelia, ktorí pôsobili 
v ZŠ Ing. O. Kožucha. Každé významné vý-
ročie je spojené s oslavou, ktorú je potreb-
né pripraviť a zorganizovať tak, aby oslovila 
nielen rodičov, ale aj širokú verejnosť. Nám 
sa to podarilo vďaka realizácii Akadémie 
k 60. výročiu školy. Naozaj sa vydarilo 
dielo, na ktoré sa prišlo osobne pozrieť 
viac ako 1 500 divákov. Hodiny strávené pri 
príprave scenára, kostýmov, prípravou detí 
na každé vystúpenie, vybavovanie všetkých 
maličkostí, často aj na úkor vlastného voľna 
či rodiny, bolo náročné a žiadalo si to veľkú 
obetu a trpezlivosť. Vedenie školy ďakuje 
všetkým, ktorí sa pričinili o dôstojný prie-
beh osláv významného jubilea „Kožušky“.

Erasmus days 2025 – oslavy 
európskej spolupráce, vzde-
lávanie a zážitky bez hraníc
Na ZŠ Z. Nejedlého 2 sa 13. – 18. 10. 2025 
uskutočnili Erasmus days. Počas týchto 
osláv sa naši žiaci zapojili do súťaže v zbere 
gaštanov. Podarilo sa im vyzbierať takmer 
400 kg gaštanov určených na prikrmo-
vanie lesnej zveri v zime, ktoré odovzdali 
pracovníkom Lesy mesta Spišská Nová Ves. 
V rámci ekológie si žiaci na hodinách tech-
nickej výchovy vyrobili nádrž na zásobu 
dažďovej vody, ktorú budeme efektívne vy-
užívať na polievanie záhonov. Žiaci 9. roč-
níka navrhli svojim mladším spolužiakom 
praktické tipy ako žiť ekologicky a diev-
čatá sa s pomocou pani lektorky naučili 
vyrábať prírodnú kozmetiku. V spolupráci 
s Nemocnicou Agel Levoča sa uskutočnil 
dobrovoľný odber krvi. Účasť bola vysoká 
a naša škola sa so zdravotníkmi dohodla na 
dlhodobej spolupráci. Atmosféru doplnila 
návšteva žiakov ZŠ Komenského 3 v Smiža-
noch a ZŠ Spišský Hrušov. Žiaci predstavili 

nové projekty, ktoré momentálne prebie-
hajú na ich školách a podelili sa o svoje 
zážitky, zaujímavosti o partnerských ško-
lách v zahraničí a praktické rady pre tých 
žiakov, ktorí sa do programu Erasmus+ 
chcú zapojiť. Na záver tejto návštevy si žia-
ci spolu zaplávali, zasúťažili a zatancovali 
v našom bazéne.

Jazykovo‑poznávací pobyt 
v Anglicku
Žiaci ZŠ Ing. O. Kožucha spolu s učiteľkami 
absolvovali v septembri 2025 týždňový 
jazykovo‑poznávací pobyt v Anglicku, 
ktorého centrom bolo prímorské mestečko 
Ilfracombe. Práve tu boli ubytovaní v hos-
titeľských rodinách a navštevovali jazykovú 
školu Country Cousins, kde si zdokonaľovali 
svoje komunikačné schopnosti v anglickom 
jazyku. Popri vyučovaní mali žiaci boha-
tý poznávací program. Na záver úspešne 
získali certifikáty, ktoré potvrdzujú ich úsilie 
a pokrok. Domov sa vrátili s množstvom 
nových vedomostí, jazykových zručností 
a krásnych spomienok.

Exkurzia v Bratislave
Žiaci ôsmeho ročníka ZŠ Nad Medzou 
sa 22. – 23. 10. 2025 zúčastnili exkurzie 
v Bratislave. Spoznávanie hlavného mesta 
začali návštevou Bratislavského hradu. 
Ďalšou zastávkou bola budova Národnej 
rady Slovenskej republiky (NR SR). Počas 
návštevy prebiehalo rokovanie poslancov, 
ktoré mali možnosť sledovať z galérie pre 
verejnosť. Popoludní sa presunuli na Vodné 
dielo Gabčíkovo. Druhý deň exkurzie 
začali návštevou Zážitkového centra vedy 
Aurélium. Interaktívne exponáty umožnili 
žiakom objavovať vedecké poznatky skryté 
v zábavnom experimente. Veľkým zážitkom 
bola laserová šou, ktorá hravou formou 
priblížila princípy optiky, svetla a laserovej 
technológie. V popoludňajších hodinách 
pokračovali návštevou závodu Volkswagen 
Slovakia. Počas odbornej prehliadky sme 
mali možnosť vidieť, ako prebieha výroba 

automobilov a na záver si prezreli Auto 
Fórum.

Hoteláci súčasťou  
medzinárodného projektu 
V4 Gen Mini‑Grants
14. – 24. októbra 2025 sa uskutočnil 
výnimočný medzinárodný projekt V4 Gen 
Mini‑Grants s názvom „100 chutí východ-
ných Čiech a 100 chutí východného Slo-
venska“. Do projektu sa zapojilo 20 žiakov 
a 4 učitelia z Českej republiky a zo Sloven-
ska, ktorí spoznávali nielen gastronómiu, 
ale aj kultúru a krásy oboch regiónov.
Česká časť projektu – Valašské Meziříčí
V prvej časti projektu sme sa oboznámili 
s prostredím Integrovanej strednej školy vo 
Valašskom Meziříčí. Nasledovala prehliad-
ka mesta, po ktorej sa žiaci zapojili do 
troch odborných kurzov varenia. Veľkým 
zážitkom bola súťaž vo varení Buřtgulášu, 
v ktorej zmiešaný tím českých a našich 
študentov s názvom „Vysegrad“ získal vyni-
kajúce 2. miesto. Súčasťou programu bola 
aj exkurzia vo Valašskom prírodnom múzeu 
českej dediny v Rožnove pod Radhoštěm.
Slovenská časť projektu – Hotelová aka-
démia v SNV
O týždeň neskôr, 21. októbra, sa program 
presunul na Slovensko. Českí partneri si 
prezreli hotelovku a odborné učebne, 
zúčastnili sa prehliadky mesta spojenej 
s výstupom na najvyššiu kostolnú vežu na 
Slovensku. Ďalší deň sa niesol v zname-
ní gastronómie – žiaci absolvovali kurz 
varenia pod vedením Branislava Michalčíka, 
ktorý im predstavil tradičnú slovenskú 
kuchyňu v modernom prevedení. Jedným 
z vrcholov pobytu bola návšteva hotela 
Kempinski na Štrbskom Plese. Posledný 
deň sa žiaci stretli v odborných učebniach 
hotelovej akadémie, kde pripravovali 
brunch a pracovali s čokoládou.

23. októbra sa školáci základných a stred-
ných škôl v SNV zúčastnili prezentačných 
podujatí Správna voľba povolania v SOŠ 
ekonomickej a Karieraton v športovej hale. 

Základná umelecká škola 
J. Fabiniho 1, Spišská Nová Ves

vás pozýva na

Vianočný koncert ZUŠ
16. 12. 2025 o 16.30 h

koncertná sieň Reduty
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Na Radnici sme 16. októbra privítali zástupcov Únie českých a slovenských  
zoologických záhrad, ktorá mala v Spišskej Novej Vsi zasadnutie marketingovej 
a vzdelávacej komisie.

Príslušné orgány vydali stavebné povolenie na diaľničný privádzač  
v skrátenej forme po Levočské lúky (cca 1 km).

Centrum voľného času zabezpečilo opravu Detského dopravného ihriska 
na Ulici Ing. O. Kožucha, ktorú realizuje spoločnosť MEPOS. Dôjde k obnove spevne-
ných plôch – cesty dostanú nový asfaltový povrch a bezbariérové chodníky zámko-
vú dlažbu. Práce budú ukončené na jar budúceho roka, aby už v lete mohli najmenší 
Novovešťania využívať obnovené dopravné ihrisko.

Oznam o zmene 
v prevádzkovaní 
Zberných dvorov
Oznamujeme občanom mesta, že 
Zberný dvor na Sadovej ulici a Zberný 
dvor pre drobné stavebné odpady 
umiestnený v areáli skládky odpadov 
Kúdelník II budú od 22. 12. 2025 do 
6. 1. 2026 zatvorené. Občania môžu 
služby oboch zberných dvorov opäť 
využiť od stredy 7. 1. 2026.

Oznam o zmene 
vo vývoze 
zmesového 
komunálneho odpadu

Oznamujeme občanom mesta býva-
júcim v rodinných domoch, že zber 
zmesového komunálneho odpadu 
v lokalitách, kde sa mal realizovať vo 
štvrtok 25. 12. 2025 a 1. 1. 2026 – sa 
bude realizovať v náhradnom termíne, 
a to v sobotu 27. 12. 2025 a 3. 1. 2026.

   odd. komunálneho servisu, MsÚ
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Mesto Spišská Nová Ves 
a Spišské kultúrne centrum 

a knižnica
vás srdečne pozývajú na slávnostné 

uvedenie knihy do života

SPIŠSKONOVOVESKÉ 
MINIATÚRY

zväzok 2 – Andrej Reiprich
od autorky Ruženy Kormošovej

3. decembra 2025 o 10.00 h
Spišské kultúrne centrum a knižnica, 

Letná 33/28
Tešíme sa na vašu účasť!
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4. 12., štvrtok, 18.00  |  DK Mier 
Vstupné: 23 €
NAJKRAJŠIE VIANOCE 
S KOLLÁROVCAMI
5. 12., piatok  |  Radničné nám., 
priestor pred Redutou
PRÍCHOD MIKULÁŠA
Tradičné podujatie pre deti  
spojené so sladkým darčekom
15.30  |  DIVADLO ETUDY: O ZLATEJ RYBKE - činoherná  
rozprávka na motívy predlohy bratov Grimmovcov
16.00  |  PRÍCHOD MIKULÁŠA
11. 12., štvrtok, 18.00  |  Koncertná sieň Reduty 
Vstupné: 7 a 12 €
LE NUOVE MUSICHE
Účinkujúci koncertu: Le nuove musiche, orchester a zbor;  
Jörn Hinnerk Andresen, dirigent; Jakub Mitrík, umelecký  
vedúci. Nádherná baroková hudba nás prenesie do polovice  
17. storočia.

12. 12., piatok  |  Letná 50 – pódium pod Levočskou bránou
VIANOČNÝ TRH
15.00  |  BLONDUO, koncert
16.00  |  DIVADLO NA HOJDAČKE: FEDOR Z KRAJINY MALA
Veselá bábková rozprávka s pesničkami, ktorá nás vedie 
k láske k prírode a živým tvorom, Vhodné pre deti 4+, dĺžka 
predstavenia: 90 min.
17.00  |  DUO BLIND FRIENDS (Terézia Kotarbová spev  
& Ladislav Medvec klavír), 
koncert

16. 12., utorok, 18.00  |  DK Mier 
Vstupné: 31 €, 33 €
CIGÁNSKI DIABLI
Pripravte sa na dávku tempe-
ramentu, emócie a skvelého 
hudobného zážitku.

PRIPRAVUJEME:
22. 1., štvrtok, 18.00  |  DK Mier  |  Vstupné: 23 €
NA KOHO TO SLOVO PADNE
Zmixovali sa a úspešne rozdelili do piatich naturelov. Vytvorili 
tak jedinečnú pečať charakterov, ktoré nás spoľahlivo rozo-
smievajú aj nútia zamyslieť sa. Pätica hercov: Marián Miezga 
ako mafián z Leopoldova, Lukáš Latinák v roli národovca 
z Repkoviec, Juraj Kemka alias urečnený bonzák so zápalom 
močového mechúra, Vladimír Kobielsky sťa Urodzený aristo-
krat a Róbert Jakab ako Intelektuál, dodáva predstaveniu 
šťavu, istú dramatiku, vhľad, ale aj nadhľad.

23. 1., piatok, 19.00  |  DK Mier
Vstupné: do 23. 12. 2025 - 22 €/os.; od 24. 12. 2025 - 25 €/os.
HRDZA – NOVOROČNÝ KONCERT
31. 1., sobota, 16.00  |  DK Mier  |  Vstupné: 16 €
SMEJKO A TANCULIENKA - HVIEZDNE HITY
A je to tu! 10 výnimočných rokov s vami, chrobáčikovia! 
Oslávte to s nami a s našimi najlepšími pesničkami v hudobnej 
šou. Spolu s nimi príde Huncúlik, Bumbác a Panpiano.  
Ako bonus ku každým 4 lístkom 
zakúpeným v jednom dostanete 
darček: Mesačný prístup ku 
všetkým našim filmom a roz-
právkam na www.kukino.tv. 
Darček získate pred vstupom  
do sály. Dieťa s platným ZŤP  
preukazom do 15 rokov bude  
mať po zakúpení vstupenky 
a predložení ZŤP preukazu na 
vstupe pred akciou nárok na 
vrátenie 50 % zo vstupného – 
platí len pri vstupenkách zakú-
pených v hotovosti v pokladni.

SPIŠSKÁ FOTOGRAFIA
Výstava fotografií členov Foto klubu Spiš pri SKCaK
FILMOVÝ KLUB
2. 12., utorok, 19.00  |  CESTA ŽIVOTA
Veľká Británia, 2024, romantická dráma, ⑮, , 115'
9. 12., utorok, 19.00  |  CHOPIN, CHOPIN!
Poľsko, 2025, životopisná dráma, ⑫, , české titulky, 133'
30. 12.,  utorok, 19.00  |  TANČIAREŇ
Taliansko/Francúzsko, 2025, historický muzikál, ⑫, české titulky, 112'

1. 12., pondelok, 16.30  |  ČARODEJKA DRUHÁ ČASŤ
USA, 2025, muzikál, ⑦, , 137'
1. 12., pondelok, 19.00  |  NAVŽDY S TEBOU
USA, 2025, romantická komédia, ⑫, , 112', český dabing
5. 12., piatok, 17.00  |  NA HORÁCH
ČR, 2025, romantická komédia, ⑫, , , , 117'
5. 12., piatok, 19.00  |  NEPELA
SR/ČR, 2025, životopisná dráma, ⑮, , 110'
MIKULÁŠ V KINE MIER SO SLADKÝM PREKVAPENÍM� vstupné: 4 €
6. 12., sobota, 17.00  |  SLEČNA MOXY
Rozprávka, slovenský dabing, Belgicko, 2025, animovaný, U , 88'

6. 12., sobota, 19.00  |  PÄŤ NOCÍ U FREDYHO 2
USA, 2025, horor, ⑮, , , 104', slovenský dabing
7. 12., nedeľa, 17.00  |  ZOOTROPOLIS 2
Rozprávka, slovenský dabing, USA, 2025, animovaný, ⑦, 104'
8. 12., pondelok, 19.00  |  11. 12., štvrtok, 19.00  |  NA HORÁCH
AKCIA PRE SENIOROV� vstupné: 4 €
11. 12., štvrtok, 16.30  |  MILIÓNOVÉ DEDIČSTVO
ČR, 2025, komédia, ⑫, , , 90'

12. 12., piatok, 17.00  |  13. 12., sobota, 19.00  |  PODFUKÁRI 3
USA, 2025, krimi komédia, ⑫, , , , 113', český dabing
12. 12., piatok, 19.00  |  NESTRÁCAJ NÁDEJ
USA, 2025, survival triler, ⑫, , 120', české titulky
13. – 14. 12., sobota, nedeľa, 17.00  |  SANTA JE OFFLINE
Rozprávka, slovenský dabing, USA, 2025, animovaný rodinný, U , 91'
15. 12., pondelok, 17.00  |  CHOPIN, CHOPIN!
Poľsko, 2025, životopisná dráma, ⑫, , české titulky, 133'
18. 12., štvrtok, 17.00  |  AVATAR: OHEŇ A POPOL  |  slovenské titulky
19. 12., piatok, 17.00  |  AVATAR: OHEŇ A POPOL  |  slovenský dabing
USA, 2025, akčné sci‑fi fantasy, ⑫, , , 195'
20. 12., sobota, 17.00  |  SANTA JE OFFLINE
Rozprávka, slovenský dabing, USA, 2025, animovaný rodinný, U , 91'
20. 12., sobota, 19.00  |  TICHÁ NOC, KRVAVÁ NOC
USA, 2025, horor, ⑱, , , 95'
21. 12., nedeľa, 17.00  |  HĽADÁ SA: SANTA
Rozprávka, slovenský dabing, USA, 2025, rodinná komédia, ⑦, , 96'
22. 12., pondelok, 16.30  |  AVATAR: OHEŇ A POPOL  |  slovenský dabing
USA, 2025, akčné sci‑fi fantasy, ⑫, , , 195'
27. 12., sobota, 17.00  |  SPONGEBOB: PIRÁTSKE DOBRODRUŽSTVO
Rozprávka, slovenský dabing, USA, 2025, animovaný, ⑦, , 96'
27. 12., sobota, 19.00  |  POMOCNÍČKA
USA, 2025, triler, ⑮, , strach, , 131'
28. 12., nedeľa, 17.00  |  KRÁĽ KRÁĽOV
Rozprávka, slovenský dabing, USA, 2025, animovaný, ⑦, , 101'
29. 12., pondelok, 16.30  |  ČARODEJKA ČASŤ DRUHÁ
USA, 2025, muzikál, fantasy, rodinný, slovenský dabing, ⑦, , 137'
29. 12., pondelok, 19.00  |  ANAKONDA
USA, 2025, akčná komédia, český dabing
PRÁZDNINOVÉ DOPOLUDNAJŠIE PREMIETANIE o 10.30 hod.
29. 12., pondelok, 10.30  |  MALÝ FRANKENSTEIN
Rozprávka, Nemecko, 2025, animovaný, ⑦, 89'
30. 12., utorok, 10.30  |  SLEČNA MOXY
Rozprávka, Belgicko, 2025, animovaný, U , 88'
31. 12., streda, 10.30  |  MYŠI V AKCII: VIANOČNÁ PASCA
Rozprávka, Nórsko, 2025, animovaný, ⑦, , 80'

CELÝ PROGRAM NÁJDETE NA www.kinomier.snv.sk

www.mkc.snv.sk
e‑mail: informacie@mkc.snv.sk
facebook.com/MKC.SNV
facebook.com/Kino.Mier.SNV

Informácie a predpredaj vstupeniek:
MKC – DK Mier  |  Šafárikovo nám. 7, SNV  |  t. č.: 053/44 287 66
TIC  |  Letná 49, SNV  |  t. č.: 053/44 282 92
MKC – Reduta  |  Radničné nám. 4, SNV  |  t. č.: 053/44 256 52
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DIVADLO KONTRA
Dosky Najobľúbenejšie divadlo sezón 2018 a 2019

Dom Matice slovenskej, Zimná 68, SNV

5. december o 19.00 h   Vstupné: 10 €
30. december o 17.00 a 19.00 h   Vstupné: 10 €

CONOR MCPHERSON: RUM A VODKA
Komédia, na ktorú nepriveď svoju mamu alebo svokru. 

Priveď niekoho, kto do divadla nechodí!
6. december o 19.00 h   Vstupné: 10 €

MAREK KOTERSKI: NENÁVIDÍM
Uletene zábavná jazda o našej nie veľmi zábavnej 
každodennosti. Budete sa smiať, až budete plakať.

7. december o 19.00 h   Vstupné: 5 €
MARIAN MAUER: PAVUČINA

Autorská monodráma o osudoch ľudí prepletených tenučkými 
vláknami lepkavej pavučiny. Neznámi sa stávajú známymi, 

z priateľov sú rivali a Pavúk spriada svoju pavučinu… A predsa, 
na konci vlákna sa pomaly hojdá – spravodlivosť.

12. december o 19.00 h   Vstupné: 10 €
RICHARD GADD: SOBÍK

Monodráma založená na skutočných udalostiach - ako sa vďaka 
stalkerke može život zmeniť na nočnú moru a status obete 

nemusí vždy znamenať morálnu bezúhonnosť…
13. december o 19.00 h   Vstupné: 10 €
29. december o 19.00 h   Vstupné: 10 €

MARIE JONES: KAMENE VO VRECKÁCH
2 herci odohrajú 13 postáv! Hollywoodska produkcia, írsky vidiek, 

ktorý tomu nášmu akoby z oka vypadol a dvojica miestnych 
chalanov odhodlaných stať sa veľkými filmovými hviezdami.

VIANOCE V KONTRE

26. december o 17.00 a 19.00 h   Vstupné: 10 €
MAREK KOTERSKI: NENÁVIDÍM

Uletene zábavná jazda o našej nie veľmi zábavnej 
každodennosti. Budete sa smiať, až budete plakať.

27. december o 17.00 a 19.00 h   Vstupné: 10 € / 5 €
ZACK BURTON A ELISA HOFMEISTER: 

MANICKÉ MONOLÓGY
Viac než hra. Skutočné pribehy ľudi spochybnia vaše predstavy 

o tom, čo znamená žiť s duševnou chorobou. 
28. január o 17. 00 a 19.00 h   Vstupné: 10 €

WILLIAM SHAKESPEARE: HAMLET
Hra všetkých hier. Detektívka. Thriller. Romantika. Rod. psychodráma.

Silvester v Kontre!

RICHARD GADD: SOBÍK
31. december o 17.00 h   Vstupné: 10 €

3. a 4. január 2026 o 19.00 h
Monodráma založená na skutočných udalostiach - ako sa vďaka 

stalkerke može život zmeniť na nočnú moru a status obete 
nemusí vždy znamenať morálnu bezúhonnosť…

V Divadle Kontra je len 30 miest. Je potrebné si rezervovať 
miesto vopred. Rezervácie: 0907 908 986

Zachráňme Divadlo Kontra.
Nedovoľme, aby naše a vaše divadlo utíchlo.

Každá akákoľvek suma nám pomôže prežiť. Ďakujeme 
Transparentný účet - Divadlo Kontra:

SK20 0900 0000 0052 3593 4222

1. 12. (pondelok) o 10.00 h   od 15 rokov, 120 min.
VIKTOR KOLLÁR, MILO KRÁĽ: METROPOLKA

Silný príbeh o láske, odvahe, ľudskosti a ostrovoch slobody 
v totalitách na Slovensku. V predstavení sa fajčí.

2. 12. (utorok) o 10.00 h   50 min.
PETER PALIK: JANKO HRAŠKO

Príbeh o maličkom chlapčiatku a jeho veľkom dobrodružstve.
3. 12. (streda) o 10.00 h   od 15 rokov, 80 min.

20. 12. (sobota) o 19.00 h
31. 12. (streda) o 17.00 h
JOZEF HOLLÝ: KUBO

Bo to znace, co robice pre Kuba, robice i pre sebe! 
Legendárna veselohra v spišskom nárečí a tak trochu inak. 

V predstavení sa fajčí.
4. 12. (štvrtok) o 9.00 h * 11. 00 h   60 min.

5. 12. (piatok) o 10.00 h   30. repríza
26. 12. (piatok) o 16.00 h

A. SALMELA, K. KEREKESOVÁ, K. MOLÁKOVÁ: 
MIMI A LÍZA

Jedna čierno‑biela, druhá farebná. Rozprávka o dobrodruž-
stvách dvoch dievčat v dome plnom svojráznych susedov.

7. 12. (nedeľa) o 16.00 h   95. repríza   od 6 rokov, 75 min.
8. 12. (pondelok) o 10.00 h
16. 12. (utorok) o 10.00 h

ĽUBOMÍR FELDEK: PERINBABA
Príbeh, v ktorom láska a dobro porazia zlobu a chamtivosť.

9. 12. (utorok) o 10.00 h   90 min.
10. 12. (streda) o 10.00 h   135. repríza

MARTIN KUKUČÍN/PETER PALIK: RYSAVÁ JALOVICA
Komediálny príbeh o mužoch, ženách, pijatike a jednej jalovici.

11. 12. (štvrtok) o 10.00 h   95. repríza   60 min.
MICHAL BABIAK – VIKTOR KOLLÁR: 

PERNÍKOVÁ CHALÚPKA
Príbeh o Jankovi a Marienke chytí za srdce malých aj veľkých.

12. 12. (piatok) o 19.00 h   od 15 rokov, 130 min.
RAY COONEY: ZDRHNI PRED SVOJOU ŽENOU

Brilantná bláznivá komédia o nevere a strastiach i slastiach 
manželského života.

17. 12. (streda) o 10.00 h   40. repríza   od 14 rokov, 120 min.
19. 12. (piatok) o 19.00 h

MIRO GAVRAN: VŠETKO O ŽENÁCH
Všetko, čo ste kedy chceli vedieť o ženách, ale hanbili ste sa spýtať.

ŠTÚDIO SD

18. 12. (štvrtok) o 19.00 h   od 15 rokov, 90 min.
22. 12. (pondelok) o 10.00 h

KOLEKTÍV AUTOROV: EDITH
Kabaret s piesňami legendárnej francúzskej šansoniérky vás 

zavedie do útrob zranenej ženskej duše túžiacej po láske.
27. 12. (sobota) o 19.00 h   90 min.

SMOLA A HRUŠKY: VIANOČNÝ KONCERT - HOSŤ
Špeciálny vianočný koncert skupiny Smola a Hrušky s hosťami, 
v ktorom zaznejú nielen vianočné hity ako Na Vianoce patríme 
k sebe, Vianočný hlas či Vianočné oblátky, ale aj duety a skladby 

z aktuálneho nového albumu Spojenia.
Zmena programu vyhradená.

Predaj vstupeniek online na www.spisskedivadlo.sk
Skupinové objednávky na tel. čísle 053/417 32 75
alebo e‑mailom na prevadzka@spisskedivadlo.sk

Až vianočné zvony zazvonia, 
ihličie Vám doma zavonia, 
zahoďte všetky trápenia a starosti, 
užite si sviatky v šťastí a radosti.

redakcia

TIP: Vianočné stromčeky zo šišiekTIP: Vianočné stromčeky zo šišiek
K  vianočnej výzdobe patria aj rôzne vianočné dekorácie. Svoju 
vianočnú výzdobu môžete ľahko oživiť originálnymi vianočný-
mi ozdobami. Pomocou šišiek si môžete vyrobiť malý vianočný 
stromček. Stačí, keď na šišku prilepíte rôzne 
perličky alebo korálky a na vrch upevníte 
malú ozdobu v  tvare hviezdy. Takýto 
mini stromček následne prilepíte na 
drevenú podložku a môže vám zdo-
biť vašu poličku, stolík či parapetu.
Zdroj: https://svetstromcekov.sk/
vianocne-dekoracie-urob-si-sam/
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SPIŠSKÉ KULTÚRNE CENTRUM A KNIŽNICA
Spišské kultúrne centrum: Zimná 47, SNV | T.: 053/442 52 50
Knižnica: Letná 28, SNV | T.: 053/415 03 01   www.skcak.sk

SPIŠSKÉ KULTÚRNE CENTRUM   Zimná 47
1. – 5. 12.   8. – 12. 12.   15. – 17. 12.   Účastnícky poplatok: 1 €/os.

KREATÍVNA GUĽOVAČKA
Vianočné tvorivé dielne pre žiakov ZŠ (visiace dekorácie, vianočné 

prívesky, stromček na stôl, žiarivé ozdoby, hojdací koník). 
Konkrétny dátum, čas a tému workshopu je potrebné dohodnúť 

vopred. E‑mail: bukovinska@skcak.sk * tel.: 0911 632 896
2. 12. o 14.00 h
VIDEO SPIŠ*

Konzultácie dokumentárnych filmov neprofesionálnych autorov 
s lektorom Lukášom Marhefkom.

13. 12. o 9.00 h   Knižnica, Letná 28   Poplatok: 3 €/os.
UMPRE*

Projekt pre pedagógov ZŠ, ZUŠ a SŠ, ktorí sa venujú umeleckému 
prednesu. Téma 3. stretnutia: Prednes pod lupou – kritéria 

hodnotenia umeleckej interpretácie, lektor: Peter Karpinský. 
Prihlásiť sa do 8. 12. 2025 na e‑mail: lesnakova@skcak.sk

do 19. 12.   Vstup voľný!
FOTOGRAFIA

Výstava najnovších fotografií členov Foto klubu Spiš.
do 19. 12.   Vstup voľný!

SPIŠSKÁ PALETA
Výstava najnovších výtvarných diel členov Art klubu.

* Hlavným partnerom podujatia je Fond na podporu umenia.
KNIŽNICA   Letná 28

2. – 5. 12.   14.00 – 16.00 h
KÚZELNÉ VIANOCE S KNIHOU

Vianoce sú jednou z najkrajších tém či už pre rozhovor, alebo 
pre knižnú tému. Pripravili sme pre všetkých výber kníh z nášho 

fondu, ktoré spája práve vianočná tematika.
2. 12.   Pobočka Mier, Šafárikovo nám. 3

Vianoce medzi knihami
Hovorená bibliografia zameraná na obsah knižného fondu 

z pobočky s témou Vianoc.
3. 12.

Magický advent
Popoludnie pri knihách populárno‑náučnej literatúry, ktoré 

pomôžu spoznať slovenské vianočné zvyky a tradície či užiť si 
vianočné pečenie s radosťou.

4. 12.
Vianoce prichádzajú aj vo svete rozprávok

Spríjemnite deťom advent a čakanie na Ježiška vianočnými 
knihami z fondu detskej literatúry. Čakajú vás aj kúzelné príbehy 
pre malé i väčšie deti a nebudú chýbať ani mini tvorivé dielničky.

5. 12.
Čarovné vianočné príbehy

Knižné odporúčania beletristickej literatúry pre všetkých, ktorí 
milujú spríjemniť si vianočné dni dobrou knihou plnou snehu, 

svetielok a bozkov pod imelom.
3. – 17. 12.   15.00 – 17.00 h

VIANOČNÉ WORKSHOPY V SMARTLABE
Kreatívne workshopy - každý týždeň vyrobíš niečo iné so skvelou 
atmosférou a punčom * pre všetky vekové kategórie. Bližšie info 
a rezervácie: S. Sventeková, 0940 516 383, sventekova@skcak.sk

3. 12.   Vstupné: 1 €
Vykrajovačky na perníčky

Pripravte sa na pečenie s vlastne vyrobenými 3D tlačenými 
vykrajovačkami - dodajú vašim medovníkom a sušienkam 

dokonalý tvar.
10. 12.   Vstupné: 4 €

Hrnček na vianočný punč
Navrhnite a vytvorte si svoj vlastný hrnček 

s originálnou potlačou.
17. 12.   Vstupné: 1 €

Drevené ozdoby na stromček
Príďte si k nám vyrobiť personalizované drevené vianočné ozdoby 

technikou pyrografie.
Budovanie SmartLabov je realizované v rámci implementácie 

opatrenia Podporovanie rozvoja inteligentných laboratórií 
v knižniciach Národnej stratégie výskumu, vývoja a inovácií 2030, 

ktorej autorom je Výskumná a inovačná autorita (VAIA).

4. 12. o 16.00 h
KNIŽNÝ KLUB BELETRIE

Neformálne stretnutie členov klubu pri knihách a o ich pocitoch 
a zážitkoch z prečítanej literatúry.

9. 12. o 13.00 h
ČO NÁS UČIA KNIHY

Daniela Dvořáková - Stopy stredoveku Beseda pre študentov 
SŠ s historičkou, vedeckou pracovníčkou SAV a autorkou kníh 
zameraných na stredoveké dejiny. Cyklus besied „Čo nás učia 

knihy“ z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia - 
hlavný partner projektu „Po literárnych cestách s knižnicou“.

9. 12. o 16.30 h
KDE KONČÍ KNIHA, TAM ZAČÍNA LITERÁRNY VEČER

Daniela Dvořáková – Príbeh stredoveku skladá z osudov ľudí. 
Beseda s historičkou a archivárkou, vedeckou pracovníčkou 

Historického ústavu SAV špecializujúcou sa na dejiny Uhorského 
kráľovstva v neskorom stredoveku.

11. 12. o 14.30 h
SENIORI V KNIŽNICI

OD LUCIE DO TROCH KRÁĽOV
Etnologička Elena Gregorík príde navodiť sviatočnú atmosféru 

nadchádzajúcich sviatkov a porozpráva o ľudových zvykoch 
a tradíciách spätých s obdobím adventu a Vianoc.

11. 12. o 16.00 h   Pobočka Mier, Šafárikovo nám. 3
ČÍTAME DETSKÝM SRDIEČKAM

MEDVEĎ, KTORÝ ZBOŽŇOVAL KAKAO
Vďaka nádhernému príbehu najmenší čitatelia pochopia, 

že skutočné priateľstvo nie je o veľkých gestách, 
ale o jednoduchých prejavoch láskavosti.

12. 12. o 9.30 h
ROZPRÁVKOVO

POPLETENÉ VIANOČNÉ DARČEKY
Čo sa stane, ak má vianočný deduško nádchu a nemôže 

poroznášať darčeky lesným zvieratkám? Klubové podujatie 
pre deti do 2 rokov so zaujímavými obrázkovými príbehmi 

a aktivitami pre vybraný vek.
12. 12. o 15.30 h

KLUB MLADÝCH KNIHOMOĽOV
Pozývame mladých knihomoľov vo veku 15 – 25 rokov na 

predvianočné stretnutie v útulnom knižničnom zákutí s horúcou 
čokoládou a hlavne s kopou dobrých kníh. Môžete sa tešiť na 

rozhovory o knihách a zábavné aktivity.
17. 12. o 16.30 h

LITERÁRNA KAVIAREŇ
POSOLSTVO VIANOC

Inšpiratívny podvečer o duchovnom význame Vianoc, túžbe 
človeka po pokoji radosti - hodnotách, ktoré v súčasnosti často 

zatieňuje prehnaný zhon - s katolíckym kňazom, biskupským 
vikárom pre katechézu a katolícke školstvo, riaditeľom DKÚ 

Spišskej diecézy - Viktorom Pardeľom.
29. 12.   10.00 – 12.00 h

VIANOČNÁ PRÁZDNINOVÁ KNIŽNICA
S knihou Charlesa Dickensa - Vianočná koleda 

Kúzlo Vianoc s nadčasovou klasikou, príbehom plným láskavosti, 
dobra a vianočného ducha. Spoločne sa porozprávame, tvorivo 

zahráme a vytvoríme si vlastný malý vianočný zázrak.

UČÍME SA DIGITÁLNYM INOVÁCIÁM V KNIŽNICI
Vďaka úspešnému projektu v rámci programu ERASMUS+, akcie 
KA122-ADU Krátkodobé projekty vzdelávajúcich sa dospelých 

a zamestnancov v sektore vzdelávania dospelých, sa mohli 
aj naši knihovníci vzdelávať prostredníctvom krátkodobých 

zahraničných mobilít. Formou job shadowingu sme sa snažili 
nielen aktívne si osvojovať nové informačné a digitálne zručnosti, 

zlepšovať digitálnu gramotnosť, ale tiež zefektívniť prístup 
k súčasným i novým knižnično‑informačným službám. Na piatich 
vzdelávacích mobilitách v zahraničných partnerských knižniciach 

sa zúčastnilo 9 knihovníkov. Našimi partnermi projektu boli 
knižnice v Českej republike – Moravská zemská knihovna v Brne, 

Knihovna Jiřího Mahena v Brne a Městská knihovna v Prahe. 
Získali sme množstvo nových skúseností, vedomostí a zručností, 

ktoré plánujeme uplatniť v každodennej práci v našej knižnici. 
Účasť na projekte Erasmus+ nám priniesla nielen nové pracovné 

skúsenosti, partnerstvá, ale aj inšpiráciu do ďalšej práce.
   Soňa Sventeková, koordinátorka projektu
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MATERSKÉ CENTRUM DIETKA
Šafárikovo námestie 3, SNV, sídl. Mier,

budova Zdravotného strediska

Na každú aktivitu je potrebné sa prihlasovať deň vopred!

utorky / štvrtky   8.00 - 12.00 h
ADAPTAČNÝ POBYT/STRÁŽENIE DETÍ

Ak si potrebujete niečo vybaviť a nemáte komu zveriť vaše 
dieťa, prineste ho k nám. Pobyt vhodný aj ako príprava detí 

na škôlku. Lucia: 0911 647 409
pondelky   18.30 h

TABATA
Cvičenie pre všetky mamičky a oteckov, ktorí chcú byť fit. 

Možnosť prísť s dieťaťom. Príspevok: 8 €. Marcela: 0915 937 167
pondelky   9.30 h
VESELÉ NOŽIČKY

Pohyb, radosť a smiech pre malé nožičky - krúžok, kde deti 
behajú, skáču, tancujú, lozia a objavujú, čo všetko ich telíčko 
dokáže. Pohybové hry, riekanky a pesničky pomáhajú rozvíjať 

rovnováhu, odvahu a spoluprácu.
Veková kategória: 1,5 - 3 roky. Janka: 0948 899 531

stredy   9.30 h
TVORIVÉ PRŠTEKY

Miesto, kde aj tie najmenšie ručičky dokážu veľké veci - spolu 
maľujeme, lepíme, modelujeme a objavujeme svet farieb – hravo 
a s úsmevom rozvíjame jemnú motoriku, fantáziu a chuť tvoriť.

Veková kategória: 1,5 – 3 roky. Janka: 0948 899 531
štvrtky   16.30 h

OBJAVUJEME RÚČKAMI
Aktivita zameraná na tvorivosť a podporu kreativity detí.
Veková kategória: 3+. Príspevok: 6 €. Lucia: 0911 647 409

piatky   9.00 – 11.30 h
POĎ SA HRAŤ

Deti sa v sprievode rodičov môžu prísť zahrať, čaká ich aj mini 
občerstvenie. Príspevok: 4 €.

16. 12.   15.30 – 17.00 h
PRÍPRAVA NA DOJČENIE

s laktačnou poradkyňou a popôrodnou dulou Danielou Uhrin 
Antalovou. Prihlásenie mailom na antalova@vspojeni.sk.

Je potrebné prihlásiť sa najneskôr deň vopred.
Certifikované poradkyne OZ Mamila

Júlia Novotná - 0902 221 295   Viera Mozgiová - 0904 347 112

MOŽNOSŤ PRENÁJMU PRIESTOROV
Zmena programu vyhradená!

FB: MATERSKÉ CENTRUM DIETKA

Informácie a predpredaj: 0918 590 123
kultura@smizany.sk | www.okcsmizany.sk

www.facebook.com/okc.smizany
www.instagram.com/kultura.smizany

2. 12. 
o 19.00

KD

SILNÉ REČI
Kým ostatní bláznia v nákupných centrách a pečú 
vianočné koláče, my vám ponúkame únikovú cestu 
z predsviatočného šialenstva! V Smižanoch vás budú 
baviť: Gabo Žifčák, Matej Adámy, Samo Trnka, Ivan 
Kostra. Vstupné: 17 €

6. 12. 
o 16.00
pred KD

MIKULÁŠ V SMIŽANOCH
Tradičný príchod Mikuláša s rozsvietením vianočného 
stromčeka a vianočnou burzou.

12. 12. 
o 20.00

KD

SÁM SEBOU – 15 ROKOV TOUR
Koncert v rámci výročného turné kapely.
Predpredaj na www.ticketportal.sk. Vstupné: 20 €

14. 12. 
o 16.00

KD

STARS TALENT FESTIVAL – GALASHOW
Bienále Medzinárodného multižánrového festivalu - 
súťaže detí a mládež, v umeleckej tvorivosti v žánroch 
hudba, spev, tanec, divadlo a výtvarné umenie. 
Tomáš Bezdeda ako predseda poroty. Vstupné: 12 €

18. 12. 
o 17.00

KD

VIANOČNÝ KONCERT ZUŠ SMIŽANY
Tradičný vianočný program žiakov a učiteľov Art 
School Smižany.

28. 12. 
o 16.00

KD

ANDER Z KOŠÍC 
VŠETKO ČO MÁ ANDER RÁD + HOSTIA
Program nestarnúceho zabávača a jeho hostí.
Vstupné: 22 €

PRIPRAVUJEME

3. 1. 
o 18.00

KD

VIANOČNÝ KONCERT KATARÍNA KOŠČOVÁ
Katka so svojimi muzikantmi originálne spracovali 
tradičné slovenské koledy a tiež niekoľko sveto-
vých vianočných hitov. Vstupné: 20 €

11. 1. 
o 16.00

KD

ŽOFIA
Monodráma Ochotníckeho divadla RaJ v spišskom 
nárečí. Vianoce, ticho, spomienky a žena, ktorá 
sa nezabudla smiať, ani keď už nie je s kým. Žofia 
rozpráva svoj príbeh spletený z bolesti, humoru 
a múdrosti, ktorá sa rodí len zo života... Vstupné: 5 €

25. 1. 
o 19.00

KD

ADELA A ŠTYRIA CHLAPI
Výnimočná show je zárukou skvelého humoru 
a okrem iného sľubuje inteligentné zamyslenia aj 
priame otázky až ku koreňu veci. Vstupné: 27 €

Banská múzejná expozícia SNV
Multicentrum, Nábrežie Hornádu 14, SNV

www.banskyspis.sk, 053/415 29 16, 
0948 625 165, banicke.centrum.snv@gmail.com

Stále výstavy a expozície
HISTÓRIA BANÍCTVA NA SPIŠI

MERAČSKO‑GEOLOGICKÁ EXPOZÍCIA
ZBIERKY NERASTOV

TVORBA INSITNÉHO UMELCA TIBORA GURINA
utorok, štvrtok, piatok   9.00 – 13.00 h 

pondelok až piatok - objednané návštevy   9.00 – 15.00 h 
objednávanie e‑mailom min. 2 dni vopred

Zmodernizovaná expozícia - nové aplikácie, nové výstavy, 
nové exponáty… Všetko v novom šate.

OZNAMUJEME

členom Baníckeho spolku Spiš a pozvaným hosťom, že

BARBORSKÉ SLÁVNOSTI 2025
sa uskutočnia 3. 12. 2025

v priestoroch Reduty so začiatkom o 17.00 h.

širokej verejnosti, že múzejná expozícia bude
od 22. 12. 2025 do 7. 1. 2026

ZATVORENÁ.

Hutnícka 18
cvcsnv@azet.sk

www.cvcadam.sk

2. 12. 2025 od 8.00 h   ZŠ Komenského, Smižany
FLORBAL žiakov ZŠ

3. 12. 2025 od 8.00 h   ZŠ Komenského, Smižany
FLORBAL žiačok ZŠ

okresné kolo   Info: Eva Fabianová
10. 12. 2025 od 8.00 h   ZŠ Komenského, Smižany

OLYMPIJSKÝ KVÍZ žiakov a žiačok ZŠ
okresné kolo   Info: Miloš Pitko

4., 5. a 8. 12. 2025   Reduta, koncetná sieň
MIKULÁŠ S DRUŽINOU v MŠ

v dopoludňajších hodinách podľa harmonogramu pre 
prihlásené MŠ   Info: Klaudia Bigošová * 0914 176 083
5. 12. 2025   14.00 – 17.00 h   Reduta, koncetná sieň

MIKULÁŠ S DRUŽINOU v MŠ
areál CVČ ADAM, Hutnícka 18 (pri budove bývalej pošty)

14.00 – 17.00 h   Mikulášsky jarmok
15.30 – 16.00 h   Vianočná nálada – program CVČ, MŠ, ZŠ

16.00   Príchod Mikuláša s družinou
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Basketbalisti hrajú Basketbalisti hrajú 
do konca rokado konca roka
Novembrový basketbalový program za-
čali Spišskí Rytieri súbojom v  Nitre, kde 
prehrali 76 : 91. V nasledujúcom kole ich 
čakala veľká výzva proti Leviciam. Tie re-
prezentujú Slovensko medzi európskou 
špičkou. Nad Spišiakmi zvíťazili 109 : 91.

„Gratulujem Leviciam, nielen k  víťazstvu, 
ale aj k tomu, ako makajú počas celej sezó-
ny. Reprezentujú slovenský basketbal na vr-
cholovej úrovni a majú výborne posklada-
ný tím, proti ktorému sa hrá naozaj ťažko. 
Útočne sme hrali veľmi dobre, dali sme se-
demnásť trojok – a úprimne, nepamätám 
si, že by niekto niekedy s takýmto počtom 
trojok prehral o dvadsať bodov. Súper bol 
fyzickejší, tvrdší a  prehrali sme najmä na 
doskokoch, čo nakoniec rozhodlo. Chcem 

však pochváliť aj svojich chlapcov, že to 
nevzdali, aj keď Levice začali zápas do-
slova ako tornádo a mali takmer stoper-
centnú streľbu. Boli sme blízko k  tomu, 
aby sme zmazali manko, dostali sme sa 
len na mínus tri body. Napokon však roz-
hodla individuálna kvalita súpera, ktorá 
je momentálne inde. Levice si víťazstvo 
zaslúžili  – ešte raz im gratulujem,“ po-
vedal po zápase v Leviciach tréner Spiš-
ských Rytierov Saša Jankovič.

Postavenie v  tabuľke si môžu Novoveš-
ťania vylepšiť hlavne v  decembrových 
domácich zápasoch, keď 13. decembra 
hostia Slovan Bratislava, 20. decembra 
Komárno a  basketbalový rok zakončia 
proti Blue Wings Nitra.

KARATE: Výsledky Karate klubu 
IGLOW Sp. Nová Ves: Celkoví víťazi 
štyroch kôl ŽIACKEJ LIGY za uplynulú 
sezónu 2024/2025: Kamil Šmelko: 
agility, kumite 6 - 7 do 26 kg, kumite 
6 - 7 OPEN. Alexander Dubravec: agility 
pokročilí, kumite 8 - 9 do 30 pokročilí, 
kumite 8 - 9 OPEN. Ema Hanisková: ku-
mite 6 - 7 nad 28 kg. Erik Hanisko: agi-
lity. Veronika Vysopalová: kumite 8 - 9 
do 27 kg pokročilé, kumite 8 - 9 OPEN. 
Leonard Dubravec: kumite 12 - 13 do 
40 kg pokročilí, kumite 10 - 11 do 30 kg 
pokročilí. Leo Mikula: kumite 12 - 13 do 
40 kg začiatočníci. Peter Jan Holub: 
12 - 13 do 50 kg pokročilí, kumite 12 - 13 
OPEN. 1. kolo Žiackej ligy VÚKABU 
a TAÚK (Košice, 18. 10. 2025): Z 15 tímov 
sa KK IGLOW SNV umiestnil na skve-
lom 4. mieste a spolu získal 30 medailí: 
16 × zlato / 8 × striebro / 6 × bronz. 
Ester Baštová: agility: 1. miesto. Ale-
xander Dubravec: kumite: 1. miesto; 
agility: 1. miesto. Damian Dubravec: 
agility: 1. miesto. Ema Hanisková: 
kumite: 1. miesto; agility: 1. miesto; 
kata: 3. miesto. Jan Peter Holub: 
kumite: 1. miesto. Liliana Holubová: 
agility: 1. miesto. Kristína Lux: kumite: 
1. miesto; kata: 2. miesto. Monika Mur-
gačová: agility: 1. miesto. Kamil Šmel-
ko: agility: 1. miesto; kumite: 2. miesto; 
kumite: 3. miesto. Martin Turčan: 
kumite: 1. miesto, agility: 1. miesto. 
Paulína Ulčáková: kumite: 1. miesto; 
kata: 3. miesto. Veronika Vysopalová: 
kumite: 1. miesto; agility: 1. miesto. 
Oliver Brandobur: kumite: 2. miesto; 
kata: 2. miesto; agility: 3. miesto. 
Šarlota Brandobur: agility: 2. miesto. 
Maxim Jan Čipkala: kumite: 2. miesto. 
Anna Ulčáková: kumite: 2. miesto; 
kata: 5. miesto. Leonard Dúbravec: 
kumite: 5. miesto. Matej Bašta: agility. 
Družstvá: Alexander Dubravec, Oliver 
Brandobur, Maxim Jan Čipkala: kumite: 
2. miesto. Kristína Lux, Anna Ulčáko-
vá, Paulína Ulčáková: kata: 3. miesto. 
Kristína Lux, Anna Ulčáková, Paulína 
Ulčáková: kumite: 3. miesto. Kvalifikač-
ný turnaj (Paríž, 17. – 19. 10. 2025): Sára 
Krivdová si po 3 úspešných zápasoch 
vybojovala miestenku na Majstrovstvá 
sveta seniorov CAIRO 2025. Sára Kriv-
dová (SVK) – Jovana Stojanović (MNE): 
5 : 0; Sára Krivdová (SVK) – Eva Flores 
(POR): 1 : 0; Sára Krivdová (SVK) – Ale-
xandra Ádám (HUN): 4 : 0. Dominik Im-
rich nestačil na Srba a miestenka sa mu 
tak neušla. Leidaneswaran Asaithamby 
(MAS) – Dominik Imrich (SVK): 4 : 7; Do-
minik Imrich (SVK) – Stefan Joksić (SRB): 
0 : 4; Dominik Imrich (SVK) – Orlando 
Daniel Baicu (ROU): 2 : 0. Maribor Open 
2025 (Slovinsko, 25. 10. 2025): Jan Peter 
Holub: SVK - SLO 8 : 1, SVK - BIH 0 : 0, 
SVK - SVK 5 : 0 / 1. miesto. Leonard 

Turnaj Judo prípraviek Turnaj Judo prípraviek 
organizovaný v našom mesteorganizovaný v našom meste
V športovej hale sa 9. 11. 2025 konal turnaj Bushi Judoka, ktorý bol určený 
hlavne pre začiatočníkov a prípravku.

Turnaj zorganizoval Džudo klub Sp. Nová 
Ves za účasti 149 pretekárov zo 7 klubov, 
z domáceho klubu štartovalo 35 preteká-
rov. Počas otvorenia turnaja bola Matúšovi 
Konárskemu, predsedovi Džudo klubu Sp. 
Nová Ves, udelená Bronzová šerpa SZJ za 
výnimočný prínos a prácu v prospech roz-
voja a propagácie slovenského džuda.

Domáci pretekári si odniesli tieto umiest-
nenia: V  kategórii prípravka: 1.  miesto: 
Patrik Krasz, Teo Šmelko; 2. miesto: Kris-
tína Ancinová; 3. miesto: Zuzana Oravco-
vá, Sára Plavková. V kategórii super mini: 
1. miesto: Alex Kokorák, Andrej Konársky, 
Matej Kramarčík; 2.  miesto: Lukáš Ancin, 
Paulína Cvengrošová, Šimon Hricišin, Ma-
rek Mačák, Libor Peták, Anton Slebodník, 

Kristián Sulla. V kategórii mini: 1. miesto: 
Max Kunoš, Samuel Nagy, Šimon Potok; 
2. miesto: Matej Gondek, Jozef Straka, Ras-
tislav Šupol; 3. miesto: Patrik Holub, Jakub 
Jendričák, Oliver Michalec, Gregor Rusch. 
V kategórii mladší žiaci: 1. miesto: Domi-
nika Biganič, Katarína Čechová, Daniel Far-
kašovský, Michaela Oravcová; 3.  miesto: 
Marko Jančura, Filip Nagy. V  kategórii 
starší žiaci: 1.  miesto: Ján Matis, Alica 
Potoková, Filip Szentkereszty. V kategórii 
dorastenci: 2. miesto: Patrik Knuteľ.

Na Majstrovstvách Slovenska juniorov, 
ktoré sa konali 19. 10. 2025, štartoval náš 
dorastenec Silvio Lacika, ktorý si v  ka-
tegórii MU21-60 vybojoval striebornú 
medailu.

   (mape)

   Zuzana 
Jendrálová

ŠP
O

R
T 

V
 S

K
R

AT
K

E



19december 2025 ŠPORT

Florbalistky vyskúšali Florbalistky vyskúšali 
novú halunovú halu
Extraligové florbalistky Kométy Sp. Nová 
Ves mali od konca októbra a počas celého 
novembra zaujímavý program – doma se-
dem zápasov po sebe. Obzvlášť vzbudzo-
vali pozornosť súboje so Snipers Bratislava 
a  ŠK Florbal Modra. Tie odohrali v  pre-
miére vo vedľajšej novej športovej hale.

„Proti Bratislavčankám sme sa postupne 
rozbiehali. Boli to pre nás nové podmienky. 
Je to predsalen iné prostredie, ako v  na-
šej domácej hale,“ povedala po víťazstve 
7 : 4 nad Snipert autorka hetriku Katarína 
Talpašová. V  novom prostredí sa rýchlo 
zorientovali, o  čom svedčí aj nasledujúci 
zápas, v  ktorom Modru vyprevadili 
s pätnásťgólovou nádielkou (15 : 1).

„V  týchto zápasoch hrali to, čo chceme  – 
hrať zodpovedne v  obrane a  jednodu-
ché zakončenie. Hrať jednoduchý florbal 
s  efektným zakončením,“ zhodnotil výkon 
svojich zverenkýň tréner Kométy Sp. Nová 
Ves Dušan Koščo.

Florbalový november síce odštartovali pre-
hrou 4 : 9 s Partizánskym, ale všetko odčini-
li Novovešťanky v nasledujúcom stretnutí, 
keď zdolali po výbornom výkone Kysucké 
Nové Mesto 9 : 4. Po deviatich kolách bola 
Sp. Nová Ves v extraligovej tabuľke na dru-
hom mieste o bod za vedúcim Pruským.

Florbalový rok zakončia Spišiačky zápasmi 
v Bratislave a Modre.
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Dubravec: SVK - SLO 5 : 1, SVK - SVK 
6 : 1. Liptov Open 2025 (Lipt. Mikuláš, 
1. 11. 2025): Jan Peter Holub: kumite: 
1. miesto. Alexander Dubravec: kumite: 
3. miesto. Leonard Dubravec: kumi-
te: 3. miesto. Kamil Šmelko: kumite: 
3. miesto. Rastislav Lopatka: kumite: 
3. miesto: Medaila sa tento krát neušla: 
Ondrej Sekan: kumite: 5. miesto; Martin 
Turčan: kumite: 5. miesto; Karin Emma 
Krokkerová; Maxim Jan Čipkala. 2. kolo 
Slovenského pohára (8. 11. 2025, My-
java): Marek Krivda: 1. miesto, Paulina 
Ulčáková: 2. miesto, Rastislav Lopatka: 
2. miesto, Jan Peter Holub: 3. miesto, 
Anna Ulčáková: 5. miesto, Alex Geletko: 
5. miesto.

ŠACH: V októbri začali šachové ligy 
ročník 2025/2026. Mestský šachový 
klub postavil do súťaže štyri družstvá, 
MŠK SNV „A“ bude hrať 2. ligu skupina 
D, MŠK SNV „B“ a „C“ 3. ligu skupina D1 
a MŠK SNV „D“ 4. ligu skupina D11.
2. liga skupina D: 1. kolo: Energetik 
Veľké Kapušany - MŠK SNV A 3,5 : 4,5. Za 
MŠK vyhrali: Domanskiy, Tauber, Hoták; 
remizovali: Smižanský, Polovka a Graus. 
2. kolo: Slávia UPJŠ Košice - MŠK SNV 
A 2 : 6. Za MŠK vyhrali: Domanskiy, 
Švaňa, Hoták; Lauko, remizovali: Andráš, 
Tauber, Rudolf Zrost a Daniel Zrost. 
Úžasný vstup do nového ročníka druhej 
ligy, v každom zápase si zahral aj mladý 
šachista, obaja remizovali. Takže vládne 
maximálna spokojnosť s predvedenou 
hrou aj s bodovým ziskom.
3. liga skupina D1: 1. kolo: MŠK SNV 
C – MŠK SNV B 1,5 : 6,5. V októbri 
odštartovala 3. liga 1. kolom a naše 
„béčko“ a „céčko“ sa stretli hneď na 
úvod v derby zápase. Priestor zahrať 
si dostali výlučne naši juniori, ktorí 
predviedli bojovný výkon, keď iba jedna 
partia skončila remízou. Naše skúsenej-
šie „B“ nakoniec vyhralo a pripísalo si 
prvé body do tabuľky. Za „B“ vyhrali Da-
niel Zrost, Geci, Vresilovič, Graus, Eliáš 
a Bieliaiev, z „C“ družstva vyhral Feješ.
2. kolo: ŠK Bijacovce – MŠK SNV B 
1,5 : 6,5. Za MŠK vyhrali Koňak, Vresilo-
vič, Graus, Dominik Sliva a Eliáš, remi-
zovali Rudolf Zrost, Daniel Zrost a Geci. 
Zásluhou skóre je MŠK SNV B v tabuľke 
na prvom mieste. MŠK SNV C - ŠO 
Štart Levoča 2 : 6. Za MŠK C remizovali 
Smižanský, Polovka, Peter Novysedlák 
a Patrik Sliva. MŠK C je zatiaľ v tabuľke 
na poslednom mieste, veríme, že sa 
poradie v ďalších kolách zmení.
4. liga skupina D11: 1. kolo: MŠK KdV 
Kežmarok D - MŠK SNV D 4,5 : 3,5. 
Začala sa aj 4. liga a naše „D“ cestova-
lo za súperom do Kežmarku. V 4. lige 
naši mladí šachisti získavajú potrebné 
skúsenosti a šachovú prax, takže samot-
né výsledky družstva sú až na dru-

Novovešťania zimujú Novovešťania zimujú 
na prvom miestena prvom mieste
Na úvod zopár príjemných čísel. V  jesen-
nej časti súťažného ročníka 2025/2026 
v  3. lige Východ odohrali futbalisti FK 
Sp. Nová Ves 13 majstrovských zápasov. 
Z  toho 11 zápasov skončilo víťazne a do-
siahli dve remízy. A ďalej pokračujeme re-
čou čísel:
•	 umiestnenie v tabuľke – 1. miesto,
•	 najviac domácich výhier – 7,
•	 najviac strelených gólov doma – 24,
•	 najmenej inkasovaných gólov doma – 4,
•	 najviac strelených gólov – 38,
•	 najmenej inkasovaných gólov: 

2. miesto – 10 gólov,
•	 najlepší strelec Východu: Miloš Lačný – 

13 gólov.

„Ciele sme mali tie najvyššie a  toto je až 
nad rámec. Je veľká spokojnosť, no na 
jar budú očakávania ešte väčšie. Už po 
poslednom jesennom zápase riešime, či 
káder ostane pokope. Hľadáme aj iné 
posily, lebo v  mužstve sú rezervy. 
Teraz sa nám vyhýbali zranenia, 
ale bolo by potrebné doplniť 
zostavu. Pozeráme sa po hráčoch 
z  okolia, ale aj zahraničia,“ pove-
dal prezident klubu Tomáš Cehlár 
a  pokračoval: „Chcem poďakovať 
všetkým fanúšikom, ktorí chodia 
na futbal. Máme tu silnú konkuren-
ciu v podobe extraligového hokeja 
a  basketbalu. Poďakovanie patrí 
partnerom a  sponzorom. Bez nich 
by sme tu neboli, lebo FK Spišská 
Nová Ves to nie je len ,áčko‘, ale aj 
ďalších pätnásť vekových kategórií. 
Je to viac ako 300 detí a bez pod-

pory mesta a  sponzorov by sme to nedo-
kázali. Aj budúci rok chceme dosahovať tie 
najvyššie méty vo všetkých vekových ka-
tegóriách.“

Jesenná časť po všetkých stránkach do-
padla na výbornú. Stále sa však nájdu 
negatívne pohľady. A jedným z nich je až 
príliš skoré ukončenie jesennej časti. No-
vovešťania mali výbornú fazónu a kvalitný 
káder, ale jeseň skončila veľmi skoro.

„V  súťaži je štrnásť mužstiev, odohralo sa 
trinásť majstrovských zápasov. Nie je to 
dobré rozhodnutie zo strany riadiaceho or-
gánu. Kluby musia ďalej trénovať, nemôžu 
mať takú dlhú pauzu. Chceme trénovať do 
konca novembra a  hráčov si treba držať 
v tréningovom procese. Mesiac bude pauza 
a od januára začíname s plnou prípravou,“ 
uviedol športový riaditeľ a  tréner FK Sp. 
Nová Ves Marek Janečka.

   (mape)

   (mape)
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Zmena trénera Zmena trénera 
a tematické zápasya tematické zápasy
Hokej prináša ako víťazstvá, tak aj prehry. Ako to už v tomto športe chodí, 
keď sa nedarí, prichádzajú na rad aj nepopulárne opatrenia. Po nie najlepších 
výsledkoch a výkonoch došlo v HK Sp. Nová Ves k zmene na trénerskom poste.

„Vedenie klubu sa rozhodlo pre zmenu na 
pozícii hlavného trénera po vzájomnej do-
hode. Petrovi Oremusovi ďakujeme za od-
vedené služby a  do budúcna prajeme len 
to najlepšie. Na post hlavného trénera sa 
vracia Vladimír Záborský,“ informoval ho-
kejový klub na svojej oficiálnej webovej 
stránke a  sociálnych sieťach. Staronový 
tréner opäť začínal v  neľahkej situácii. 
Nasledoval zápas s Košicami, ktorý Novo-
vešťania prehrali na samostatné nájazdy 
1 : 2. Prvou pozitívnou iskrou pre trénera 
a fanúšikov bol výborný výkon a výsledok 
4 : 2 proti susedom z Popradu.

„Poprad mal v  druhej tretine výbornú de-
saťminútovku. Nás však podržal brankár 
Godla. Počas tretej tretiny sme plnili zá-
pasový plán, ktorým bolo hrať zo zabezpe-
čenej obrany s  vyrážaním do protiútokov. 
Znova musím pochváliť chlapcov a  dať 
pred nimi klobúk dole, lebo mali sme mini-
málne štyroch, ktorí hrali so sebazaprením. 
Toto je spôsob, akým sa môžeme zlepšovať 
a stúpať vyššie. Naozaj som hrdý na svoje 
mužstvo,“ povedal po derby zápase s Po-
pradom a výsledku 4 : 2 staronový tréner 
Vladimír Záborský.

Vedenie hokejového klubu stále prináša 
pre fanúšikov zaujímavé novinky a podu-
jatia. Aj v tejto sezóne pokračujú tematic-
ké zápasy.

V novembri to bol súboj s Banskou Bystri-
cou a každoročná charitatívna akcia, ktorá 
poukazuje na dôležitosť prevencie rakovi-
ny prostaty a rakoviny semenníkov u mu-
žov. Kampaň je v obehu od roku 2003.

7. 12.: HK SNV – HK Dukla Michalovce
Mladí či starí, nerobíme rozdiely. Každý 
z nás si zaslúži chvíľu pozornosti i úcty. Pri 
tejto príležitosti sme sa rozhodli podporiť 
našich seniorov. Akciu sme pomenovali 
„Senior day“. Touto cestou sa poďakuje-
me starým rodičom, ktorým v domovoch 
dôchodcov podajú pomocnú ruku naši 
hokejisti a rozdajú im lístky zdarma.

16. 1.: HK SNV – HK Nitra
Stretnutie 39. kola bude patriť tým, ktorí 
sú nám stále nápomocní v prípade nebez-
pečenstva. Ide o príslušníkov štátnych in-
štitúcií – hasiči, záchranári, polícia, vojaci 
a vysokohorská záchranná služba. V rámci 
programu bude dostupná ukážka jednotli-
vých techník či sprievodný program.

23. 1.: HK SNV – HC Prešov
Východniarske derby s nováčikom sa bude 
niesť v znamení „Dňa vďaky“. V minulos-
ti sa nám skoro podarilo vypredať arénu. 
Veríme, že tentoraz sa to už podarí. Inšpi-
ráciu sme našli v Anglicku, kde to miestni 
poznajú pod názvom „boxing day“.

6. 2.: HK SNV – HK 32 Lip. Mikuláš
Na záver tematických stretnutí si prídu na 
svoje predovšetkým najmenší priaznivci. 
„Povinnou“ výbavou návštevníkov tohto 
duelu budú tašky plné plyšových hračiek. 
Tie poletia z hľadiska na ľadovú plochu po 
našom prvom strelenom góle. Tento spô-
sob pomoci hlavne malým deťom v  det-
ských domovoch či chorým na detských 
oddeleniach nemocníc je zaužívaný dlhé 
roky a  stále má mimoriadne pozitívny 
ohlas.   

hom mieste. Naši bojovali, žiaľ, dobre 
vyvíjajúci zápas prehrali najtesnejším 
rozdielom. Za MŠK vyhrali Patrik Sliva, 
Burčík, Morihladko, remizoval Michnica. 
2. kolo: ŠK Poprad‑Tatry D - MŠK SNV 
D 5 : 3. Zápas bol vyrovnaný a bojovný 
(iba dve partie končia remízou, aj to po 
dlhom boji), ale z troch dobre rozohra-
ných partií získavame len jeden bod, 
čo nakoniec vedie k prehre celkovo 
pomerom 3 : 5. Za MŠK vyhrali Weagová 
a Burčík, remizovali Recký a Weag. Po 
dvoch prehrách v súťaži nám patrí zatiaľ 
10. miesto.�    Rudolf Zrost

Bežecká liga okresu SNV
Záverečné preteky Bežeckej ligy okresu 
Sp. Nová Ves – Ferčekovská desiat-
ka, rozhodli o víťazoch jednotlivých 
kategórií a tiež o držiteľovi titulu 
Absolútny víťaz Bežeckej ligy. Za rok 
2025 sa ním stal František Džerenga. 
Ten zároveň dominoval v kategórii 
muži 50 - 59 rokov. Medzi ženami 
získala najviac bodov Helena Gondová 
a triumfovala tak aj v ženskej kategórii 
40 - 49-ročných.
Všetkým zúčastneným bežcom by sme 
sa chceli touto cestou poďakovať za 
ich predvedené výkony a za priazeň 
počas celého roka. Taktiež blahoželá-
me všetkým, ktorí svojimi výsledkami 
dosiahli umiestnenie na stupňoch 
víťazov.
Vyhodnotenie celej súťaže sa usku-
toční 6. 12. 2025 v Ski klube Ferčekov-
ce. Súčasťou vyhodnotenia bude tiež 
pozvánka na budúci ročník a poďako-
vanie všetkým bežcom a športovým 
nadšencom, ktorí podporili myšlienku 
Bežeckej ligy v jej doterajšej 13-ročnej 
histórii.
Záverečné výsledky a všetky potrebné 
informácie ohľadom Bežeckej ligy sú 
uvedené na webe www.blosnv.sk.
�    Branislav Toporcer
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MO, JEDNOTY DÔCHODCOV NA SLOVENSKU, SNV
1. 12. 2025

Návšteva divadelného predstavenia Metropolka v Spišskom divadle
(pre prihlásených). Zraz o 9.30 pred divadlom.

2. 12. 2025   Návšteva TRIKLANDIE v Starom Smokovci
Zraz ŽS - R 8.04 do PP, odtiaľ električkou s odchodom o 8.36 hod. Návrat individuálne.

10. 12. 2025   Predvianočné posedenie pri kapustnici
v hoteli PREVEZA so začiatkom o 16.00 h. Čaká na vás okrem kapustnice i hudba, 

tanec a tombola (pre prihlásených).
16. 12. 2025   Stretnutie jubilantov

v priestoroch kancelárie MO JDS o 14.00 h. Tešíme sa na vás.
OZNAM   Oznamujeme seniorom MO JDS, že 

kancelária bude od 17. 12. 2025 do 5. 1. 2026 zatvorená!
Radi vás privítame 8. 1. 2026 od 13.00 do 14.00 h, kedy začíname vyberať členský 

poplatok na rok 2026 v hodnote 10 € (za celý kalendárny rok). Každý člen musí prísť 
s preukazom MO JDS, inak nebude možné zaplatiť.

Členovia výboru MO JDS vám prajú krásne Vianoce, veľa zdravia, šťastia, lásky a pokoja.

SZZP ZÁKLADNÁ 
ORGANIZÁCIA č. 2, SNV

10. 12. 2025 začiatok o 13.00 h
Vianočné stretnutie 

s členmi 80+ ročnými
Miesto konania, Multicentrum - banské 

múzeum, Nábrežie Hornádu 14.
12. 12. 2025

Stretnutie členov ZO na 
Vianočnom trhu

pred Levočskou bránou o 13.00 h.
15. 12. 2025

Návšteva Vianočných trhov 
v Poprade

Odchod R ŽSR o 13.04 zo SNV.
Info podávajú manažérky ZO č. 2. 

Tešíme sa na vašu účasť.
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STEZ - správa telovýchovných zariadení SNVSTEZ - správa telovýchovných zariadení SNV
Aktuálne informácie nájdete na stránke www.stez.sk (hľadaj - týždenný rozpis)

KRYTÁ PLAVÁREŇ   T.: 053/416 63 53
12. - 14. 12. (piatok - nedeľa) * ZATVORENÁ - Plavecké preteky

20. 12. (sobota) * ZATVORENÁ * 9.00 - 17.00 - Plavecké preteky
verejnosť školy verejnosť

pondelok 6.30 - 7.45 sanitárny deň 15.00 - 20.00
utorok 8.00 - 12.00 13.00 - 20.00
streda 8.00 - 12.00 13.00 - 20.00
štvrtok 6.30 - 7.45 8.00 - 12.00 13.00 - 20.00
piatok 8.00 - 12.00 13.00 - 20.30
sobota 9.00 - 20.30
nedeľa 9.00 - 20.30

Otváracia doba počas vianočných sviatkov a prázdnin
22. 12. / pondelok 6.30 - 8.00 9.00 - 20.00
23. 12. / utorok 9.00 - 20.00
24. 12. / streda ZATVORENÉ
25. 12. / štvrtok ZATVORENÉ
26. 12. / piatok 9.00 - 20.30
27. 12. / sobota 9.00 - 20.30
28. 12. / nedeľa 9.00 - 20.30
29. 12. / pondelok 6.30 - 8.00 9.00 - 20.00
30. 12. / utorok 9.00 - 20.00
31. 12. / streda ZATVORENÉ
1. 1. / streda 13.00 - 20.00

Sauna 1 Sauna 2 Parné sauny
pondelok sanitárny deň sanitárny deň 15.30 - 19.30
utorok 14.00 - 20.00 M 14.00 - 20.00 Ž 13.30 - 19.30
streda 14.00 - 20.00 Ž 14.00 - 20.00 M 13.30 - 19.30
štvrtok 14.00 - 20.00 M 14.00 - 20.00 Ž 13.30 - 19.30
piatok 14.00 - 20.00 Ž 14.00 - 20.00 M 13.30 - 20.00

sobota 7.30 - 12.00 M
13.00 - 19.00 M

7.30 - 12.00 Ž
13.00 - 19.00 Ž 9.30 - 20.00

nedeľa 7.30 - 12.00 M
13.00 - 19.00 M

7.30 - 12.00 Ž
13.00 - 19.00 Ž 9.30 - 20.00

Otváracia doba počas vianočných sviatkov a prázdnin
24. 12. / streda ZATVORENÉ ZATVORENÉ
25. 12. / štvrtok ZATVORENÉ ZATVORENÉ
26. 12. / piatok 14.00 - 20.00 Ž 14.00 - 20.00 M

27. 12. / sobota 7.30 - 12.00 M
13.00 - 19.00 M

7.30 - 12.00 Ž
13.00 - 19.00 Ž

28. 12. / nedeľa 7.30 - 12.00 M
13.00 - 19.00 M

7.30 - 12.00 Ž
13.00 - 19.00 Ž

29. 12. / pondelok SANITÁRNY DEŇ SANITÁRNY DEŇ
30. 12. / utorok 14.00 - 20.00 M 14.00 - 20.00 Ž
31. 12. / streda ZATVORENÉ ZATVORENÉ
1. 1. / štvrtok 14.00 - 20.00 M 14.00 - 20.00 Ž

ŠPORTOVÁ HALA   T.: 053/416 63 35
Cenník prenájmu

športová 
príprava

pondelok - piatok
7.00 - 14.00 30 €/hod.

14.00 - 22.00 45 €/hod.
sobota - nedeľa 8.00 - 20.00 45 €/hod.

podujatie nešportového charakteru 1 100 €/deň

6. 12. sob 8.00 Slovenský pohár v spoločenských tancoch
7. 12. ned 8.00 Futbalový turnaj * Zekucia
9. 12. uto 8.00 Minibasket základné školy
11. - 12. 
12.

štv 
pia 8.00 Memoriál Andreja Franka vo futbale 

chlapcov

13. 12. sob
9.00 BK04 - basketbalový turnaj st. mini žiakov
17.00 Sp. Rytieri - Slovan Bratislava, basketbal muži

14. 12. ned
10.00 BK04 - Prievidza, basketbal U18
13.00 Young Arrows - Kežmarok, florbal st. žiaci

20. 12. sob
14.00 BK04 - Inter Bratislava A, basketbal U16
18.00 Spišskí Rytieri - Komárno, basketbal muži

21. 12. ned 10.00 BK04 - Karlovka Bratislava, basketbal U16
26. 12. pia 8.00 VK SNV - Turnaj v mix volejbale
27. 12. sob 8.00 SOFZ - Futbaloový turnaj rozhodcov
30. 12. uto 10.00 Sp. Rytieri - Nitra Blue Wings, basketbal muži

KOLKÁREŇ   T.: 0907 428 935
Cenník prenájmu

pondelok - nedeľa 4 dráhy 24 €/hod.

6. 12. sob
10.00 TJ Tatran SNV A - Fiľakovo, 1. liga
14.00 TJ Tatran SNV B - Fiľakovo, 1. liga

FUTBALOVÝ ŠTADIÓN   T.: 0903 405 466
Umelá tráva - cenník prenájmu

Hracia plocha 2 hod./1 zápas bez osvetlenia 150 €
Hracia plocha s osvetlením 2 hod./1 zápas 190 €
Hracia plocha k tréningovej jednotke 70 €
Hracia plocha k tréningovej jednotke s osvetlením 100 €

TENISOVÝ AREÁL   T.: 0903 403 459
Cenník vstupu

vonkajšie 
kurty
verejnosť

pondelok - piatok
9.00 - 14.00 12 €/hod./kurt

14.00 - 21.00 16 €/hod./kurt
sobota - nedeľa 9.00 - 21.00 16 €/hod./kurt
zľavnená vstupenka 6 hod. 84 €/ks

ZIMNÝ ŠTADIÓN   T.: 053/446 10 86
7. 12. ned 16.00 HK Rysy SNV - Michalovce, extraliga muži
13. 12. sob 17.30
21. 12. ned 16.00 HK Rysy SNV - Prešov, extraliga muži
26. 12. pia 17.30 HK Rysy SNV - Lip. Mikuláš, extraliga muži
30. 12. uto 17.30 HK Rysy SNV - Košice, extraliga muži

Denné menu   7 €/porcia
Stravovanie dôchodcov PO - PIA   od 4,40 €/porcia

Ponúkame priestory na oslavy v reštaurácii alebo v salóniku
svadby   stužkové   plesy   večierky   školenia

www.hotel‑preveza.sk   recepcia@hotel‑preveza.sk 
053/416 63 01   0911 669 863   fb: hotel.preveza.snv

Ďakujeme našim zákazníkom za dôveru v roku 2025 
Krásne a pokojné sviatky

KLUB DÔCHODCOV LIPA, Fabiniho 7

1. 12.	 Stretnutie samosprávy
3. 12.	 Divadelné predstavenie KUBO o 10.00 h. Vstupné: 6 € v predpredaji.
5. 12.	 Mikuláš v klube o 14.00 h. Prihlásiť sa do 1. 12. 2025.
12., 13., 14. 12. Pozývame vás na 35. Vianočný trh.
19. 2.	 Posedenie pri jedličke – kapustnica. Poplatok: 5 €. Prihlásiť sa do 15. 12. 2025.

Oznamujeme členom klubu, že klub bude zatvorený 22. – 31. 12. 2025.
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Mesto Spišská Nová Ves ponúka možnosť individuálneho slávnostného uvítania novorodenca ako nového občana nášho mesta v ob-
radnej sieni Radnice a možnosť individuálneho alebo kolektívneho obradu pre jubilantov, ktorí sa dožívajú veku: 70, 75, 80, 85 a 90 
a viac rokov. Obrady sa konajú v 1. a 3. sobotu v mesiaci s výnimkou sviatkov. V prípade záujmu o tieto obrady využite telefonický kontakt 
053/417 66 25 - Zuzana Kleinová, príp. e mail: zuzana.kleinova@mestosnv.sk.

Andrej Sedlačko
Ján Furman
Irena Bednáriková
Irena Čiripová
Ladislav Kušnyér
Jozef Dugas
Štefan Dobák
Mária Lukačovská
Rozalia Dlugošová
Mária Labská
Irena Matulová
Kristina Regecová
Mgr. Jozef Bobko
Mária Školníková
Zdenka Lehoczká
František Stanko
Margita Šavlíková
Priska Markovičová
Monika Prognerová
Justína Mederiová
Magdalena Kmecová
Jozef Onderuš
Cyril Vadel

Eva Andorová
Antónia Šárgová
Anna Geletková
Ing. Vít Svoboda
Alžbeta Kreššová
Helena Kubányiová
Peter Katrenič
Elena Soľaková
Ing. Vladimír Čech
Dária Zacherová
Agnesa Novotná
Katarína Slabá
Eva Pitoňáková
Mária Mačugová
Anna Medvecová
Mária Gurová
Mária Baluchová
Anna Belejová
Mária Rusó
Mária Eliášová
Marta Karchňáková
Mikuláš Babej
Mária Grajcárová

Agnesa Ondasová
Mária Smotrilová
František Leskovjanský
Jolana Tőkőlyová
Milan Barbuš
Danuše Kačalová
Kateřina Nováková
Terézia Pamulová
Ing. Alica Tekeliová
Mária Fedorová
Mgr. Magdaléna Šucová
Saša Holotňáková
Žofia Mravčáková
Ján Dzugas
Jozef Tarda
Eva Tokarčiková
Eva Čurilová
Ladislav Mlynárčik
Marta Jančovičová
Štefan Mirek
Eva Rothová
Štefan Šarga
Irena Augustiňáková

Anna Dőmeová
Emilia Žilavá
Anastázia Komárová
Ivan Drab
Igor Sopčák
Eva Šoltesová
Alžbeta Hudáková
Ing. Janka Hennelová
Marie Červená
Beata Rozmušová
Jaroslav Rusnák
Marián Chovanec
Pavol Hruška
Martin Ambroz
Alojz Hlbina
Ing. Eugen Rogovský
Emil Smorada
Mgr. Zuzana Dunajská
Ľudmila Komarová
Eva Krajňaková
Mária Vlková
Ing. Helena Dzurillová
Mária Kaščáková

Klára Burociová
Gabriela Orlovská
Valeria Sykorová
Peter Zavadský
Eva Bakošová
Mária Búzová
Ján Klimek
Ľubomíra Horváthová
Dana Kukurová
Ján Olejník
Viera Pekarčíková
Eva Petreková
Tibor Pavlík
Dušan Fábian
Ján Chovanec
Mária Krajňáková
Viera Novotná
Mária Teplicová
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Aj v tomto čísle prinášame krížovku o knižnú cenu. Znenie tajničky nám spolu s adresou posielajte najneskôr do 10. decembra na adresu 
redakcie s heslom Krížovka. Správne znenie tajničky z minulého čísla: ... 1. stravovania, 2. mier a rozvoj, 3. tolerancie, 4. časopisov
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Keď sviatočná koleda 
pohládza nám uško 
a voňavý medovník 
napĺňa nám bruško, 

keď pichľavý stromček 
okrášli náš domček, 
to už… (tajnička)
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Jozef Bigas
František Broško
Richard Bukovinský
Jana Cicáková
Eva Dluhošová
Anna Džugasová

Jana Fajtová
Viliam Handlovič
Katarína Jamnická
Ján Javorský
Jaroslav Keder
Ludomír Kučera

Ivan Mandák
Štefan Mecko
Ivan Mirek
Alžbeta Molčanová
Alfréd Múdry
Jozef Osvald

Adam Rác
Mária Richvalská
Anna Rybovičová
Kazimír Štubňa
Mária Tomaščáková
Emília Topoliová

Gabriela Vojteková
Julius Zámbo
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LÍV OKTÓBRI NÁS OPUSTILI

Dotĺklo srdce, ktoré nás tak milovalo a ktoré sme mali 
tak radi, stuhli ruky, ktoré pre nás tak pilne pracovali. 
Stíchol dom, dvor, hlas a kroky v ňom, čo bolo najdrah-
šie, krutý osud nám ho vzal, zostal len odkaz: „Chýbaš 
nám“.
Ďakujeme celej rodine, všetkým známym, ktorí sa prišli 
rozlúčiť 5. 5. 2025 s mojím manželom, otcom, dedkom, 
bratom, švagrom, svokrom… Štefanom MIŠAGOM, 
ktorý nás navždy opustil 30. 4. 2025 vo veku nedoži-
tých 72 rokov. Za dôstojnú rozlúčku ďakujeme rímsko-
katolíckemu a Obecnému úradu v Odoríne, Pohrebnej 
službe R. Findura. Všetko krásne, čo si nám dal, ostáva 
v nás.
S úctou a láskou manželka, dcéry Monika, Elena, Štefá-
nia s rodinami a Anna, syn Adrián s priateľkou a smú-
tiaca rodina.
9.  6.  2025 nás opustila milovaná manželka, mam-
ka Terézia GELETKOVÁ (rod. Pacáková), ktorá by sa 
22. 12. 2025 dožila 75 rokov. Tí, ktorí ste ju poznali, ve-
nujte jej, prosíme, tichú spomienku a modlitbu. Ďaku-
jeme.
S  úctou a  láskou na ňu spomínajú manžel Ján, deti 
Igor, Jana s rodinami a ostatná smútiaca rodina.

Niektoré cesty ľudí sa končia skôr, no ich 
stopa zostáva v srdciach tých, ktorí krá-
čajú ďalej.
10. 8. 2025 dosníval svoj nenaplnený sen 
Karol HEGENBART. 21. decembra by oslá-
vil 61 narodeniny. Vážil si rodinu, priate-
ľov i obyčajné chvíle života. Poďakovanie 
pri rozlúčke s  nebohým Karolom patrí 
Rím.-kat. úradu v SNV, Pohrebnej službe 
R. Findura a všetkým za prejavy sústrasti 
a kvetinové dary. Spomíname aj na jeho 
sestru Soňu ŠURÁNIOVÚ, rod. Hegenbar-
tovú, ktorá nás predišla do večnosti pred 
18 rokmi. Dve duše, ktoré spojila rodina 
na krátky čas, dnes žijú ďalej v našich spo-
mienkach, myšlienkach a rozhovoroch.
S láskou a bolesťou v srdci spomínajú 
mama, sestra, dve netere s rodinami, 
krstná mama a ostatná rodina.

Úprimne ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom 
a známym, ktorí sa prišli rozlúčiť 29. 9. 2025 s naším 
drahým zosnulým Ing. Vladimírom PODVOJSKÝM.
Poďakovanie patrí lekárom a personálu celého odde-
lenia OAMIS na čele s primárkou MUDr. J. Husovou za 
profesionálny ľudský prístup v  jeho posledných chví-
ľach. Vážime si a ďakujeme aj ZPOZ pri MsÚ v SNV za 
profesionálnu prípravu smútočného obradu.
S úctou a vďakou smútiaca rodina.
Ďakujeme všetkým príbuzným a známym, ktorí sa pri-
šli rozlúčiť s mojím manželom, naším otcom a dedkom 
Richardom BUKOVINSKÝM, ktorý nás navždy opustil 
12. 10. 2025 vo veku 83 rokov.
Za dôstojnú rozlúčku ďakujeme Rím.-kat. farskému 
úradu v SNV a Pohrebnej službe R. Findura. Ďakujeme 
všetkým na prejavy sústrasti a kvetinové dary.
S úctou a vďakou manželka a deti s rodinami.
15. 10. 2025 nás navždy opustil náš milovaný manžel, 
otec aj dedko Ing. Alfréd MÚDRY.
Ďakujeme všetkým, ktorí sa s ním prišli rozlúčiť. Tí, kto-
rí ste ho poznali, venujte mu, prosím, tichú spomienku.
manželka Šarlota a deti Martina a Ivan

„Tíško si zaspala zanechajúc všetkých, čo si rada mala.“
Ďakujeme všetkým, ktorí sa prišli rozlúčiť s našou dra-
hou milovanou Annou DŽUGASOVOU, ktorá nás na-
vždy opustila 26. 10. 2025 vo veku 89 rokov. Kto ste ju 
poznali a mali radi, venujte jej tichú spomienku.
Chýbaš nám.
S úctou a vďakou smútiaca rodina.
Utíchlo srdce, utíchol hlas, miloval si život a všetkých nás.
S  hlbokým žiaľom v  srdci oznamujeme príbuzným, 
priateľom a známym, že nás 31. 10. 2025 navždy opus-
til manžel, otec, syn, brat, strýko, švagor, svat Ing. Ivan 
MANDÁK vo veku 66 rokov.
Za dôstojnú rozlúčku vyjadrujeme poďakovanie 
PhDr.  J. Lapšanskému zo ZPOZ pri MsÚ v  SNV, Poh-
rebnej službe R. Findura a správe cintorína. Ďakujeme 
všetkým za účasť na rozlúčke a prejavy sústrasti.
S úctou a vďakou manželka a dcéry s rodinami.
„Utíchlo srdce, utíchol hlas, chýba Tvoj úsmev. Mal si rád 
život a všetkých nás. V našich srdciach budeš žiť v spo-
mienkach.“
12.  11.  2025 nás tíško a  bez slov opustil drahý man-
žel, milovaný tatík, dedko, pradedko, švagor, krstný 
otec a príbuzný Peter KUZL. Týmto chceme poďako-
vať všetkým lekárom a sestričkám interného oddelenia 
v SNV pod vedením MUDr. Linekovej, neurologickému 
oddeleniu v Levoči pod vedením MUDr. Gurčíka. Záro-
veň ďakujeme všeobecnej lekárke MUDr.  Melegovej, 
ktorá sa obetavo starala o  jeho zdravie. Za dôstojnú 
rozlúčku vyjadrujeme poďakovanie Pohrebnej službe 
S. Badziková. Vážime si prejavy sústrasti a  kvetinové 
dary tých, ktorí sa s ním prišli rozlúčiť.
S  láskou manželka Valika, synovia Peter a  Marián 
s rodinami.

„V našich srdciach ste stále s nami.“
21.  9.  2025 sme si pripomenuli smut-
né 9. výročie rozlúčky s  našou mam-
kou a  starou mamou Veronikou  
MARÓTYOVOU a  23.  9.  2025 uplynulo 
15 rokov od úmrtia nášho ocka a  sta-
rého otca JUDr.  Miloša MARÓTYHO. 
Tí, ktorí ste ich poznali, venujte im, prosí-
me, tichú spomienku.
S úctou a vďakou spomínajú dcéry Vier-
ka a Lucia s rodinami.
Čas nelieči bolesť ani rany, iba nás učí žiť 
bez milovaných.
7. 11. 2025 uplynulo 13 rokov, čo nás na-
vždy opustil môj milovaný manžel, otec, 
dedko, brat a  švagor Ján VALIGURA 
a 20. 12. 2025 si pripomenieme 13. výročie 
úmrtia našej drahej mamky, svokry, babky, 
prababky a sestry Heleny VALIGUROVEJ. 
Ti, ktorí ste ich poznali, venujte im spolu 
s nami tichú spomienku.
smútiaca rodina

„Sú bolesti, na ktoré nie je liek. Sú rozhodnutia, ktoré už 
nevrátiš späť. Sú spomienky, ktoré nikdy nevymažeš. Sú 
ľudia, na ktorých nikdy nezabudneš.“
15.  11.  2025 si pripomíname 4. rok, kedy nás navždy 
a  náhle opustil manžel, otec, dedko, skvelý človek 
Rudolf HANÁK. Tí, ktorí ste ho poznali, venujte mu 
spolu s nami tichú spomienku.
manželka Ivana, synovia Patrik s  rodinou, Róbert 
a dcéra Ivana s partnermi a ostatná smútiaca rodina
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je bez Teba. Keby sa dal vrátiť čas. Pohladiť, počuť tvoj 
hlas, stretnúť sa s Tebou zas.“
15. 11. 2025 uplynul rok, čo nás navždy opustil náš mi-
lovaný manžel, ocko, dedko, pradedko, krstný Štefan 
JERGA. Tí, ktorí ste ho poznali, venujte mu spolu 
s nami tichú spomienku.
S láskou, úctou a vďakou spomínajú manželka Marce-
la, dcéra Lenka s rodinou, syn Štefan, syn Ľubomír s ro-
dinou, syn Peter s rodinou i ostatní príbuzní a priatelia.

Odišli na cestu, kam odchádza každý 
sám, len dvere spomienok nechali otvo-
rené dokorán.
17. 11. 2025 sme si pripomenuli 3. výročie, 
kedy nás opustila naša milovaná Mária 
GARČAROVÁ. Zároveň si 4. 12. 2025 pri-
pomíname 4. výročie, kedy nás opustil 
milovaný Jozef ZÁVADSKÝ.
S  láskou a  úctou spomína dcéra Iveta 
s rodinou.

S tichou spomienkou v srdci sme si 19. 11. 2025 pripo-
menuli už 8 rokov, odkedy nás navždy náhle opustil môj 
milovaný manžel Peter KÓŠA vo veku 52 rokov. Ďaku-
jeme, že mu venujete tichú spomienku spolu s nami.
S láskou a úctou spomínajú manželka Zuzana, mama 
Rozália, deti Peter a Adrika s rodinami a ostatná smú-
tiaca rodina.
„Odišla si navždy, nie si medzi nami. V našich srdciach 
však žiješ nezabudnuteľnými spomienkami.“
23. 11. 2025 sme si pripomenuli smutné výročie úmr-
tia našej milovanej Ing. arch. Viery IVANIČOVEJ, ktorá 
nás pred rokom navždy opustila vo veku 70 rokov.
S  láskou a  úctou spomína syn Ľuboš a  brat Jaroslav 
s rodinou.
„More lásky si so sebou vzal, hory bolesti zanechal. 
Prázdno je tam, kde znel Tvoj hlas, spomienka na Teba 
zostáva v nás.“
25.  11.  2025 uplynul rok, čo nás navždy opustil môj 
milovaný manžel, ocko, dedko, švagor, ujo Vladimír 
VADEL.
Ďakujeme všetkým, ktorí ste ho poznali, za tichú spo-
mienku.
„Polnoc odišla, nové ráno prišlo, nedožil si sa rána, aby 
slnko vyšlo. Tvoje srdce prestalo biť, už Ťa nezobudí sln-
ko ani krásny deň, na cintoríne spíš svoj večný sen. Ne-
môžeme Ťa zobudiť ani najkrajším slovom, tak Ti dáme 
kytičku a sviečku na Tvoj hrob a povieme: ,Oco, zbohom 
a ľúbime Ťa.‘“
30. 11. 2025 uplynul rok, čo nás navždy opustil náš dra-
hý manžel a otec Ján VOLČKO.
Manželka Valéria, syn Vladimír, ktorí na neho spomí-
najú s úctou a láskou v srdci.

„Aj, keď nie ste medzi nami, v našich srd-
ciach žijete s nami.“
V týchto dňoch uplynie 11 rokov, odke-
dy nás navždy opustili mamka a sestra 
Marta a Danka ALTZNAUEROVÉ.
Tí, ktorí ste ich poznali, mali radi a ne-
zabudli, venujte im spolu s  nami tichú 
spomienku.
S láskou a úctou spomína Vlado s rodi-
nou.

„Hoci si odišiel a nie si medzi nami, ale v našich srdciach 
ostávaš navždy s nami.“
1. 12. 2025 uplynie 30 rokov, čo nás navždy opustil môj 
manžel, otec, svokor a dedko Ján ANDOR.
S úctou a láskou spomína manželka, syn a dcéry s rodi-
nami. Ďakujeme všetkým, ktorí ste ho poznali, za tichú 
spomienku.
„S tichou spomienkou k hrobu chodíme, pri plamienku 
sviečok na Teba myslíme.“
2. 12. 2025 uplynú 2 roky, čo nás navždy opustil Ján 
FRANKOVIČ.
S láskou a úctou spomínajú manželka Viera, syn Miloš 
a dcéry Viera a Iveta s rodinami.

„To, že sa rana zhojí, je len klamné zdanie. 
V srdciach smútok ostáva a tiché spomí-
nanie.“
2.  12.  2025 uplynie už 20 rokov, odke-
dy nás navždy opustila naša mamka, 
babka, svokra Ľudmila GRIGEROVÁ 
a 24. 12. 2025 si pripomenieme 8 rokov, 
odkedy odišiel od nás aj otec, dedko, 
svokor Ján GRIGER.
Tí, ktorí ste ich poznali, venujte im 
s nami modlitby a tichú spomienku.
smútiaca rodina

Sú slzy, ktoré neprestanú tiecť. Prázdnota, ktorá sa nevy-
plní. Spomienky, ktoré sa nikdy nevymažú. A ľudia, ktorí 
sa nikým nedajú nahradiť.
2.  decembra  2025 uplynú 4  roky od chvíle, keď nás 
nečakane a  navždy opustila moja milovaná manžel-
ka, naša najdrahšia mamka, babka, sestra a príbuzná 
Janka SLIVOŠOVÁ. Tí, ktorí ste ju poznali, venujte jej 
spolu s nami tichú spomienku.
S láskou, úctou a vďakou spomína manžel Štefan, syn 
Mário a  dcéra Lucia s  rodinami a  ostatná smútiaca  
rodina.
S tichou spomienkou v srdci si 3. 12. 2025 pripomína-
me 5. výročie, kedy nás opustil František KLEIN.
S láskou, úctou a vďakou spomínajú manželka, dcéry 
s rodinami a ostatná smútiaca rodina.

„Zavrel si oči, utíchol Tvoj hlas, mal si rád život a miloval 
všetkých nás.“
3. 12. 2025 si pripomenieme 5. výročie úmrtia môjho 
manžela, nášho otca, dedka Ferdinanda JANÍKA.
S láskou a úctou spomínajú manželka Blažena a syno-
via Roman a Rastislav s rodinami.

„Čas zmiernil bolesť, no nie prázdnotu, ktorú po sebe 
zanechal Tvoj odchod. Spomienky blednú len navonok, 
v srdci však zostávaš navždy.“
3. 12. 2025 uplynie 5 rokov, čo nás navždy opustil náš 
otec, starý otec a manžel Marián KUBINY.
Spomíname s láskou a úctou.

Nikdy nestratíš niekoho, koho nosíš vo svojom srdci.
3.  12.  2025 si pripomenieme smutné 2. výročie, čo 
nás navždy opustila moja manželka a  mamka Eva 
LETANOVSKÁ.
S láskou spomínajú manžel a dcéry s rodinami.

Ťažko je nespomínať, keď v očiach slza stojí, ťažko je za-
budnúť, keď srdce stále bolí…
5.  12. 2025 si pripomíname 3. výročie, čo nás navždy 
opustila naša milovaná manželka, mamka a  babka 
Marta DOMINIKOVÁ. Tí, ktorí ste ju poznali, venujte jej 
spolu s nami tichú spomienku.
smútiaca rodina
„Čas nelieči bolesť ani rany, iba nás učí žiť bez milova-
ných.“
6. 12. 2025 si pripomenieme smutných 25 rokov od od-
chodu do večnosti Emila DZURÍKA, na ktorého stále 
s láskou spomíname.
mama, otec a sestry Beáta a Adriana s rodinami

„Spomienka na zosnulých je svetlom, ktoré nikdy nevy-
hasne. Sú chvíle, ktoré ťažko prežívame. Sú okamihy, na 
ktoré denne spomíname. Odišiel si nečakane, no v na-
šich srdciach budeš naveky.“
6. 12. 2025 uplynie už 10 rokov, čo si nás náhle opustil 
náš milovaný otec, manžel, brat, švagor a dedko Jozef 
FERENC. Ďakujeme všetkým, ktorí si na Teba spolu 
s nami spomenú.
manželka Elena, syn Erik a  dcéra Tatiana s  rodinami 
a ostatná smútiaca rodina
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Odišla… Jediná na svete, kto by ju nemal rád, ktorá ve-
dela odpúšťať a toľko milovať. Vždy potešila, milo nás 
pohladila, jediná na svete, čo nikdy nezradila. Na ňu 
nám zostala spomienka najkrajšia, bola to naša mamič-
ka, tá bytosť najdrahšia…
8.  12.  2025 by sa dožila životného jubilea 85 rokov 
naša milovaná mamička, babička a prababička Erika 
Mária TÓTHOVÁ. Tí, ktorí ste ju poznali a nezabudli, 
venujte jej s nami tichú spomienku.
deti Erika, Silvia, Ján a Alica s rodinami
„Odišiel si cestou, ktorou ide každý sám, len brána spo-
mienok ostala dokorán. Ten, kto Ťa poznal, si spomenie, 
ten, kto Ťa mal rád, nikdy nezabudne.“
9. 12. 2025 uplynie dlhých 20 rokov od úmrtia môjho 
manžela, otca, brata, dedka, švagra Dušana SIVAČKA. 
Tí, ktorí ste ho poznali, spomínajte s nami.
S  láskou spomínajú manželka Mária, dcéry Katka,  
Lucka s rodinami a ostatná rodina.
„Utíchlo srdce, utíchol hlas, miloval si život a všetkých 
nás. Osud Ti nedoprial dlhšie s nami byť, ale v našich 
srdciach budeš stále žiť.“
10. 12. 2025 si pripomenieme 5. výročie od úmrtia môj-
ho manžela, otca, dedka Vladimíra PISARČÍKA.
S úctou a vďakou spomína smútiaca rodina.

„Kto sa vryje hlboko do srdca, nikdy sa z neho nevytratí.“
10. 12. 2025 si pripomenieme 1. výročie úmrtia nášho 
drahého manžela, otca a dedka Klementa SMORADU.
S  láskou spomínajú manželka Hanka, dcéry Anina 
a Ivana s manželom Petrom a synom Riškom.

Klesli ruky, čo pre nás pracovali. Srdce unavené bolesťou 
prestalo biť, nebolo lieku, aby mohlo žiť.
10. 12. 2025 uplynie 30 rokov, čo nás náhle po ťažkej 
chorobe opustil náš manžel, otec, svokor a dedko Jozef 
KALNA. Tí, ktorí ste ho poznali, venujte mu spolu 
s nami tichú spomienku.
manželka Elena a deti s rodinami
Čas plynie, roky ubiehajú a spomienky ostávajú.
11.  12.  2025 uplynie 5 rokov, čo nás navždy opustila 
mama, babka, prababka Margita GATTINGEROVÁ.
S láskou a úctou spomína syn Milan s rodinou a ostat-
ná smútiaca rodina.

„Keby sa dalo zavolať do neba, povedať, ako smutno je 
tu bez Teba. Keby sa dal vrátiť čas, pohladiť, počuť Tvoj 
hlas. V srdciach náš obraz o Tebe nevybledol, veľa mo-
mentov nám pripomína, že si tu bol.“
11. 12. 2025 si pripomenieme 5. výročie, kedy nás na-
vždy opustil môj drahý manžel, otec a dedko Vladimír 
SERTL.
S láskou spomínajú manželka Anna, dcéry Lívia a Vla-
dimíra s rodinami a ostatná smútiaca rodina.
Ďakujeme všetkým, ktorí mu venujú tichú spomienku.

„Keby sa dalo zavolať do neba, povedať, 
ako smutno je bez Teba. Keby sa dal vrá-
tiť čas, pohladiť, objať, počuť Tvoj hlas, 
stretnúť sa s Tebou zas. Sú chvíle, ktoré 
ťažko prežívame, sú okamihy, na ktoré 
tisíckrát spomíname.“
S  tichou spomienkou v  srdci si 
11.  12.  2025 pripomenieme 4. výročie 
úmrtia drahého manžela, ocka, dedka, 
švagra Petra VOJTÁŠA. Zároveň sme sa 
v tomto roku rozlúčili s našou drahou te-
tou, švagrinou, sestrou a mamou Annou 
KAPUSTOVOU.
Tí, ktorí ste ich poznali a  nezabudli, 
venujte im spolu s  nami minútu ticha. 
S  láskou a  vďakou spomínajú manžel-
ka Zdenka, deti Peter, Henrieta, Pavol, 
Zdenka s rodinami a ostatná rodina.

Čas nelieči bolesť ani rany. Iba nás učí žiť bez toho, koho 
sme milovali.
11.  12.  2025 si pripomenieme 9 rokov, čo nás navždy 
opustil môj manžel, náš otec a  dedko Ján SUROVEC. 
Ďakujeme za tichú spomienku všetkým, ktorí nezabudli.
S úctou a láskou spomína manželka Mária a deti s ro-
dinami.
„Odišiel si cestou, ktorou ide každý sám. Len brána spo-
mienok ostala dokorán. Ten, kto Ťa poznal, možno si 
spomenie, no ten, kto Ťa mal rád, nikdy nezabudne.“
Opäť nás očakáva bolestný deň, pretože 11.  12.  2025 
uplynie 16 rokov od chvíle, kedy nás navždy opustil náš 
milovaný syn a brat Martin NAGY.
Spomína mama Mária, súrodenci Dagmar, Monika, Jaro-
slav, Zdenko a ostatná smútiaca rodina. Všetci, ktorí ste 
ho poznali a nezabudli, venujte mu tichú spomienku.

Odišli ticho, nie sú medzi nami, no v na-
šich srdciach žijú spomienkami.
12.  12.  2025 uplynie 13 rokov, odkedy 
nás navždy opustila naša drahá mamka 
a babka Marta ČAPLOVÁ. 1. 11. 2025 sme 
si pripomenuli 17 rokov, odkedy nás na-
vždy opustil náš otec a dedko František 
ČAPLA.
S úctou a vďakou spomínajú a za tichú 
spomienku ďakujú syn František s man-
želkou a vnúčatá Anettka a Bianca.

Keď umrie mamička, slniečko zájde. V srdciach sa uh-
niezdi smútok a chlad. Na celom svete sotva sa nájde, 
kto by ako mamička vedel mať rád.
12. 12. 2025 si pripomíname piate smutné výročie, čo 
nás opustila naša drahá mamka, babka, prababka Mária 
ČUJOVÁ.
S  láskou spomína dcéra Mária, vnučka Paťka, vnuk  
Matúš, pravnučka Tajanka.
Zhasli oči, ktoré nám boli tak drahé, dotĺklo zlaté srdce, 
ktoré sme mali tak radi, stuhli ruky, ktoré pre nás tak 
pilne pracovali.
13. 12. 2025 si pripomenieme smutné a bolestné 3. vý-
ročie úmrtia môjho milovaného manžela a otca Jozefa 
JAVORA.
S láskou a úctou spomínajú manželka Anna, dcéra, sy-
novia, vnuci a pravnuk a ostatná smútiaca rodina a zná-
mi. Milý náš otec, nech Ťa let anjelov uspieva do Tvojho 
pokoja. Ďakujeme za tichú spomienku všetkým, ktorí 
nezabudli.
Čas plynie, spomienky zostávajú…
14. 12. 2025 si pripomenieme 10 smutných rokov, kedy 
nás opustil môj manžel, náš otec, starý otec, krstný 
otec, brat a priateľ MUDr. Ján FULKA.
Odpočívaj v pokoji.
S úctou a vďakou manželka Valéria a synovia Ján a Ró-
bert s rodinami.
„Odišiel si tíško, už nie si medzi nami, no v našich srd-
ciach žiješ spomienkami.“
16.  12.  2025 si pripomenieme 2  roky, čo nás navždy 
opustil Jozef HOLOTŇÁK.
S láskou a úctou spomína smútiaca rodina.

17. 12. 2025 bude tomu rok, čo tíško odišiel a navždy 
nás opustil môj milovaný manžel, otec, dedko a pra-
dedko Ján DULAJ. Všetci tí, ktorí ste ho poznali, venuj-
te mu spolu s nami tichú spomienku.
S úctou a láskou spomínajú manželka, deti s rodinami.
Dedko, odpočívaj v pokoji.

„Čas plynie, ale spomienky zostávajú.“
17. 12. 2025 si pripomíname 7. výročie úmrtia môjho man-
žela, otca a dedka Michala PACÁKA. Ďakujeme za tichú 
spomienku všetkým, ktorí ste ho poznali a nezabudli.
S láskou spomínajú manželka Alena, deti Silvia, Alenka 
a Miško s rodinami.
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„Odišla si tíško, nie si už medzi nami, no v našich srd-
ciach stále žiješ spomienkami.“
18. 12. 2025 uplynie šesť rokov, kedy nás navždy opus-
tila naša drahá mamka, babka, sestra a manželka Viera 
STAROVECKÁ. Ti, ktorí ste ju poznali a mali radi, venuj-
te jej s nami tichú spomienku. Ďakujeme.
manžel Jozef, deti s rodinami
„Kto v srdci žije, neumiera.“
S tichou spomienkou v srdci si 18. 12. 2025 pripome-
nieme 1. výročie bez Teba, Ján SCHMIDT.
Chýbaš nám, s láskou a úctou spomíname.
smútiaca rodina

S tichou spomienkou v srdci si 21. 12. 2025 pripome-
nieme smutných 15 rokov, kedy nás navždy opustil 
náš milovaný manžel, otec, dedko a pradedko Vojtech 
ČERPÁK.
Tí, ktorí ste ho poznali a mali radi, venujte mu s nami 
tichú spomienku.
S láskou a úctou smútiaca rodina.
„Ťažko je bez Teba, smutno je nám všetkým. Už nič nie 
je také, aké bolo predtým. To, že sa rana zahojí je len 
klamné zdanie. V srdci nám bolesť zostala a tiché spo-
mínanie.“
22. 12. 2025 si pripomenieme piate smutné a bolestné 
výročie od chvíle, čo nás opustila naša drahá milovaná 
manželka, mamka a babka Mária SUCHÁ.
Tak veľmi nám všetkým chýbaš.
S láskou, vďakou a úctou spomína smútiaca rodina.
Čas neuveriteľne rýchlo uteká…
22.  12.  2025 uplynie 40 rokov od chvíle, keď navždy 
odišiel Anton BOROVSKÝ.
Ďakujeme všetkým, ktorí na neho nezabudli a aj teraz 
prosíme o tichú spomienku.
deti s rodinami

„Veľmi nám chýbaš…“
24.  12.  2025 si pripomíname 1. výročie úmrtia mo-
jej drahej manželky, mamky, babky a  sestry Beáty 
RATKOVSKEJ.
Tí, ktorí ste ju poznali, venujte jej spolu s nami tichú 
spomienku. Ďakujeme.
S láskou a úctou spomína celá rodina.
„So slzami v očiach kričíme na celý svet: Vráť sa nám 
z tej nekonečnej diaľky späť…“
24. 12. 2025 si pripomíname smutné 4 roky, čo nás na-
vždy opustil Ján ŠANDREJ. S nekonečnou láskou a úc-
tou spomínajú, manželka Lalinka, dcéra Katka, milova-
ná vnučka Katka, brat Miro s rodinou.
Vianoce bez Teba už nie sú tými Vianocami…
„Odišiel si navždy, nie si medzi nami. V našich srdciach 
však žiješ vzácnymi a láskavými spomienkami.“
24. 12. 2025 uplynie 20 rokov, kedy si nás navždy opus-
til vo veku 76 rokov, náš milovaný ocko a pán učiteľ 
Alfonz DERFÉNYI. Venujeme Ti tichú spomienku.
S úctou, láskou a vďakou spomínajú dcéra Iveta a syn 
Stanislav s rodinami.
„Keby sa dalo zavolať do neba, povedať, ako smutno je 
nám bez Teba. Keby sa dal vrátiť čas, pohladiť, počuť 
Tvoj hlas, stretnúť sa s Tebou zas, mamka naša milova-
ná. Bolesťou unavená tíško si zaspala zanechajúc všet-
kých, čo si mala rada. Za všetky Tvoje trápenia a bolesti, 
nech Ti Pán Boh dá večnej milosti.“
26. 12. 2025 bude tomu 25 rokov, čo nás navždy opus-
tila naša mamka Alžbeta CIPSEROVÁ. Odpočinutie več-
né daj jej, ó Pane, a svetlo večné nech jej svieti, nech 
odpočíva v pokoji.
S  nekonečnou láskou a  úctou spomínajú Darinka, 
Magduška a Jožko s rodinami.
Dva roky uplynuli, čo si odišiel do večného pokoja, mi-
lovaný dedko Pavol ŠTIFFEL.
No veríme, že kto bol milovaný, neumiera – žije ďalej 
v srdciach svojich blízkych a v Božom svetle.
S láskou spomína smútiaca rodina.

Čas plynie, spomienky ostávajú.
26. 12. 2025 uplynie 15 rokov, odkedy nás navždy opus-
til Ing. Martin KOČIŠ.
Tí, ktorí ste ho poznali, venujte mu s nami tichú spo-
mienku.
smútiaca rodina

27. 12. 2025 uplynie 20 rokov, keď do večnosti odišiel 
náš Ján GALDON.
Tichú spomienku mu venuje manželka Milota, synovia 
Róbert, Jaroslav a Jozef s rodinami, sestra Eva s rodi-
nou, Henrieta, všetci príbuzní a známi.
Spomíname s láskou a vďakou.

„Čas nelieči bolesť ani rany, iba nás učí žiť bez milova-
ných.“
28. 12. 2025 uplynie rok od úmrtia môjho milované-
ho manžela, otca, dedka, svokra, brata, švagra Milana 
HORVÁTHA.
S láskou spomína smútiaca rodina.

Čas plynie, spomienky v srdciach ostávajú…
28.  12.  2025 si so smútkom pripomíname už druhý 
rok, čo naša najdrahšia Ing. Mária KLUČÁROVÁ odiš-
la navždy od nás. S úctou, láskou a modlitbami si na 
ňu spomenieme aj zádušnou sv. omšou 30.  12. 2025 
o 16.30 hod. v malom kostole.
smútiaca rodina

S tichou spomienkou v srdci si 29. 12. 2025 
pripomíname 10. výročie, kedy nás opustil 
náš otec a dedo Ján HORKÝ a 3. 11. 2025 
ubehlo 9 rokov, čo nás opustila naša 
mamka a babka Júlia HORKÁ.
S láskou spomína dcéra Janka s rodinou 
a syn Jaroslav.

„Odišla si cestou, ktorou ide každý sám, len brána spo-
mienok ostala dokorán. Ten, kto Ťa poznal, možno si 
spomenie. No ten, kto Ťa mal rád, nikdy nezabudne.“
30. 12. 2025 uplynie rok, čo nás navždy opustila naša 
drahá mamka, babka a prababka Mária PRIBULOVÁ.
S úctou a láskou spomínajú dcéry a synovia s rodina-
mi. Tí, ktorí ste ju poznali, venujte jej spolu s nami tichú 
spomienku.
Keby sa tak dal na chvíľku vrátiť čas, stretnúť sa s Tebou 
a počuť Tvoj hlas.
30. 12. 2025 uplynie rok, čo nás po dlhej a ťažkej cho-
robe navždy opustil milovaný manžel, otec, dedko, 
brat, švagor a kamarát Ondrej SAMONČÍK.
S úctou a láskou spomína manželka Marcela s rodinou.
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Okresná organizácia Únie žien Slovenska SNV
vás pozýva na predvianočné stretnutie rodín

ČARO VIANOC
8. decembra 2025 o 17.00 h

koncertná sieň Reduty
Spoluorganizátori podujatia: Mesto SNV, MKC SNV

Program: piesne, tance, koledy a obrady spojené s ľudovými 
aj novodobými tradíciami Vianoc

Účinkujú: žiaci MŠ a ZŠ, centier voľného času a základných 
umeleckých škôl okresu SNV, folklórne súbory

Pripravené sú: ochutnávky vianočných dobrôt a výstavky 
ručných prác žien základných organizácií ÚŽS okresu SNV

Vstupné: dobrovoľné
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ČEKOVSKÝ
SPIEVA LASICU

SLÁČIKOVÉ KVARTETO 
& ČEKOVSKÝ BAND

H U D O B N Í  H O S T I A :

ĽUBICA ČEKOVSKÁ
N A T A Š A  Ď Ž U N K O V Á  •  D E N I S  L A C H O

7. január 2026•streda
19:00•Spišské divadlo

PREDPREDAJ: tel.: 053 / 417 32 75 • 0948 194 643 
e-mail: prevadzka@spisskedivadlo.sk

VÁS POZÝVAJU NA

NOVOROČNÝ 
KONCERT
MESTA SPIŠSKÁ NOVÁ VES

UZÁVIERKA IČKA 1/2026 
BUDE 10. 12. 2025 (STREDA)
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Naša pracovná pohotovosť v prípade porúch
na verejnej vodovodnej a kanalizačnej sieti 

bude počas vianočných sviatkov 
k dispozícii aj mimo pracovných dní 

v čase od 7.00 – 22.00 hod.

Kontaktovať môžete naše 
Call centrum 0850 111 800.

Podtatranská vodárenská prevádzková spoločnosť, a.s., 
člen skupiny Veolia, ďakuje 

svojim zákazníkom a obchodným partnerom 
za lojálnosť, podporu a dôveru počas roka 2025.

Zároveň želá všetkým 
krásne a pokojné Vianoce, 

pevné zdravie a úspešný rok 2026.      
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PRIPRAVUJEME:

16. 1. 2026 /piatok/

29. ročník

Juraj Bača & band
Beáta Dubasová

Orchester Gustav  
Brom Big-Band

Vlado Valovič 
Andrea Zimányiová

Ivana Regešová 
Ľudová hudba Jánošík 

tombola, charita

MEDIÁLNÍ 
PARTNERI:

19.00 hod. • koncertná sála Reduty • Sp. Nová Ves

PLES KOŠIČANOV & KOŠICKÉHO KRAJA  
13. 2. 2026 • Kaviareň Slávia Košice

info: www.agenturastyl.sk
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  PREDÁM / PRENAJMEM
Predám starší rodinný dom s garážou a záhra-
dou 803 m² v Odoríne, čiastočne podpivniče-
ný. Cena dohodou. T.: 0903 881 170.

Predám 2-izb. byt 47 m² s balkónom a pivnicou 
na Štúrovom nábreží v SNV, 4. posch. Cena 
dohodou. T.: 0903 881 170.

Predám slnečnú záhradku na sídl. Tarča za ga-
rážami. Na záhradke sú rôznorodé ovocné stro-
my i kríky. Rozloha - 196 m2. Cena - 20 500 €. 
T.: 0919 295 765.

Odstúpim 2 urnové miesta na Starom cintoríne 
v SNV. Cena dohodou. T.: 0949 329 194.

Predám kvalitné silné detské sánky, vhodné 
aj ako vianočný darček. Možnosť namontovať 
operadlo pre deti. Operadlo je zdarma. Cena 
dohodou. T.: 0944 094 012.

  HĽADÁM / PRÁCA
Prijmem do práce DÔCHODCU alebo 
DÔCHODKYŇU na dohodu v zberni Tipos 
na sídl. Západ I, Hutnícka 8, Spišská Nová 
Ves. V prípade záujmu volajte na tel. č.: 
0905 768 011.

49 r. chlap zo SNV s ŤZP hľadá osobného asis-
tenta - muža s VP cca 40 - 55 r. zo SNV alebo 
blízkeho okolia, zatiaľ na 4 - 6 h/denne počas 
týždňa * mzda 6,22 €/hod. Informácie na tel. 
č.: 0903 937 324.

Hľadám 2 až 4-izb. byt v Spišskej Novej Vsi ale-
bo v Smižanoch. Platba v hotovosti, pri väčšom 
byte predschválené dofinancovanie. Informá-
cie, prosím, do sms správy. T.: 0910 511 483.

  RÔZNE
NEFUNGUJE POČÍTAČ? Štrajkuje INTERNET 
a je práve nedeľa? Rozbil sa displej? Profe-
sionálny servis notebookov, PC a kancelár-
skej techniky u vás doma 24 h/7 dní v týždni 
za rozumné ceny. OBNOVA STRATENÝCH 
DÁT! WINDOWS 11 na každom PC. Nastavenie 
WIFI! SERVISNÁ PREHLIADKA ZDARMA! Tento 
rok vianočný servis! Poradíme bezplatne! 
a NONSTOP. Doktor PC. T.: 0904 318 235 
* www.fixnet.sk

www.murardanielsnv.wbl.sk * profesionálne 
RENOVÁCIE kúpeľní a byt. jadier s búraním aj 
bez búrania * VÝMENA vaní a sprch. kútov * 
obklady, omietky, podlahy, maľba a doprava. 
Všetko na kľúč a ochotne. T.: 0904 185 527.

ZALOŽÍME S. R. O. ZA VÁS. Založenie s. r. o., 
zmeny v s. r. o., predaj s. r. o. - platca aj 
neplatca DPH, založenie živnosti, ponuka 
virtuálneho sídla, atď. Všetko vybavíme a za-
píšeme aj bez nutnosti osobného stretnutia 
- OnLine. TIMID, s. r. o., Štefánikovo nám. 5 
(budova AB, I. posch.), SNV. T.: 0948 249 495, 
www.timid.sk

STAVEBNÉ PRÁCE - REGEC PETER. Prestavba 
bytového jadra na kľúč * sociálne kúpeľne * 
zatepľovanie * všetky stavebné práce * mon-
táž teplovzdušných krbov. Rezanie otvorov 
do panelu do hrúbky 20 cm. Zľavy pri kúpe 
materiálu až do 20 %. T.: 0903 373 486.

MONTÁŽ VŠETKÝCH DRUHOV STREŠNÝCH 
KRYTÍN za rozumnú cenu. Kvalita, rýchlosť 
práce a spokojnosť zákazníka zaručená. 
T.: 0902 249 396 - Peter Ilašenko.

„Ste zlatý“ – už 34 rokov - vravia mi. ČISTE-
NIE kobercov – odvoz a dovoz, čistenie seda-
čiek, pomníkov * DERATIZÁCIA, DEZINFEKCIA 
* kosenie trávy * mikrovlnná likvidácia 
plesní, húb, drevokazného hmyzu, mravcov 
* VYSUŠOVANIE muriva a iné. SLUŽBY PRE 
DOMÁCNOSŤ. T.: 0904 865 262.

ALTÁNKY + zariadenia altánkov * TERASY * 
PRÍSTREŠKY na autá * ZÁHRADNÉ chaty * 
STRECHY * DREVENÉ PODLAHY, atypy atď. 
Pozri foto na FB - Rusticstyle Artorius * 
T.: 0948 026 248.

HOLIČSTVO A KADERNÍCTVO nad Zbrojno-
šom * 8.00 – 16.00 h. T.: 0907 352 253.

PRERÁBAM domy, byty * robím omietky, 
obklady a ostatné stavebné práce. Majko 
T.: 0905 217 756.

Vykonávame PRESTAVBY KÚPEĽNÍ (byto-
vé jadrá), rekonštrukcie bytov a domov, 
všetky vodárenské práce (výmena batérií, 
WC, radiátorov, preplach. potrubia), rezanie 
otvorov do panelu, montáž sadrokartónu, 
elektroinštalačné práce. T.: 0903 277 634.

FELICITÁ – OPRAVA odevov * dáždnikov * 
žalúzií * roliet * zipsov * ruksakov * kufrov 
* stropných sušiakov * rozťahovanie obuvi. 
Starosaská 7, SNV. T.: 0911 981 549.

TEPOVANIE BUBLINKA – tepujem PROFESIO
NÁLNYM STROJOM (3 x procesy čistenia) 
hĺbkovým spôsobom – sedačky, kober-
ce, postele, matrace… + UMÝVAM OKNÁ 
a UPRATUJEM DOMÁCNOSTI. T.: 0950 511 616 
* 0905 824 096.

KOZMETIKA a PEDIKÚRA Passage, Lipová 20, 
SNV (OD Družba, Tarča) ponúka komplexné 
vizážistické, kozmetické, pedikérske služby 
a nechtový dizajn (gélové, akrygélové  
nechty, géllak), darčekové poukážky, predaj  
kozmetiky. Info na: kozmetikasnv.sk * FB,  
@makeupby_bibiana * T.: 0905 388 917.

HODINOVÝ MAJSTER – záhrady * montáž 
nábytku * maľovky * podlahy * kachličky * 
tepovanie * natáčanie svadieb a jubileí. Ceny, 
ktoré vás oslovia. T.: 0944 684 303.

Doučujem ANGLICKÝ JAZYK všetky vekové 
kategórie. Pripravujem na maturitu. Možné 
je mať hodiny online cez WhatsApp alebo 
Viber. Mám bohaté skúsenosti s vyučovaním. 
Kontakt: 0907 585 817.

Ponúkam celkové REKONŠTRUKČNÉ PRÁCE 
DOMOV A BYTOV na kľúč, ako aj menšie 
opravy. Okres SNV, PP, PO. T.: 0944 038 471.

HĹBKOVÉ ČISTENIE A TEPOVANIE sedačiek, 
kobercov, matracov… Najnovšia technológia 
tepovania: 4 fázy čistenia * turbo hĺbko-
vé vyklepávanie * špeciálne profi čistiace 
prostriedky. Novinka – umývanie okien. 
T.: 0949 353 731.

ZÁCLONY VIVIEN – šijeme záclony, závesy 
na mieru * závesné systémy na mieru * 
zariaďovanie interiérov, bytov, domov na 
mieru. Štefánikovo nám. 21, SNV (bývalá 
banícka škola) * pon – pia: 9 – 12 a 13 – 17 h * 
T.: 0911 342 667.

Ponúkam komplexné VEDENIE JEDNODU-
CHÉHO A PODVOJNÉHO ÚČTOVNÍCTVA 
pre SZČO a firmy * spracovanie daňových 
priznaní * miezd a personalistiky. Kontakt: 
uctovnictvo.jm@gmail.com * 0911 893 558.

TEPOVANIE CLEANING BROS – tepovanie 
profesionálnym strojom a prípravkami.  
Tepujem autá * sedačky * koberce * matra-
ce… T.: 0910 890 444.

MATEMATIKA – SŠ a ZŠ. Monitor * prijímacie 
pohovory * maturita * písomky * testy. Vy-
lepšovanie krutej reality a hroziacej polroč-
nej a koncoročnej katastrofy. Cena 10 €/60 
min. T.: 0905 342 421.

PROFESIONÁLNY UPRATOVACÍ SERVIS ďakuje 
svojim klientom za spoluprácu a praje v roku 
2026 mnoho úspešných a pohodových chvíľ. 
www.upratovaniesnv.sk

AM, A1, A2, A, B, B96, BE, C, CE, D, DE, T

Výcvik  na všetky skupiny

AUTOŠKOLA
0904 318 235

DOKTOR PC

0904 318 235NONSTOP PC SERVIS WWW.FIXNET.EU

OKAMŽITÁ ZÁCHRANA pre váš počítač!

Aj v nedeľu, či  sviatok!
DIAGNOSTIKA ZDARMA

NEFUNGUJE počítač?

NEJDE  internet?

PROBLÉM s programom?

POMOC JE TU!
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Aj keď to netreba
preháňať, občasný pohľad
na stav vonkajšej jednotky
ušetrí starosti :)
Šťastné a veselé vám praje >

VIETE, AKO ZIMUJE
VAŠA KLÍMA?

Hviezdoslavova 29
052 01 Spišská Nová Ves
arellasrosluzby@gmail.com
0948 038 164

Hľadáte kvalitné sociálne služby?
Potrebujete odbornú nepretržitú opatrovateľskú starostlivosť 

pre seba, Vaše dieťa alebo svojho príbuzného ?
Sme tu pre Vás !

Opatrovanie seniorov:
• Opatrovateľskú starostlivosť v prirodzenom domácom prostredí klienta.
• Odbornú starostlivosť, sprevádzanie klienta k lekárovi na vyšetrenie.
• Spokojnosť a dobrý pocit z istoty že o člena rodiny je dobre postarané.
• Staráme sa o deti, seniorov, chorých členov rodiny a ťažko zdravotne  
    postihnutých.

Pomoc v domácnosti:
• Poskytujeme pravidelné aj jednorazové upratovanie domácností,  
administratívnych budov,  kancelárskych priestorov, spoločenských  
nebytových priestorov, zabezpečujeme aj ďalšie služby  
s cieľom šetriť Váš čas.

za vašu priazeň
počas 

celého roka 

Ďakujeme

PRAJEME VÁM
POKOJNÉ  V IANOCE

 A  SLADKÉ
SVIATOČNÉ CHVÍLE



ELROQOVÁ
HVIEZDA

570 KM
HVIEZDNY

DOJAZD

OD 24 MINÚT
DC NABÍJANIE 
Z 10 % NA 80 %

VERZIA 4x4
NA KAŽDÚ
SITUÁCIU

5,4 SEKUNDY
Z 0 NA 100 KM/H

S VERZIOU RS

* Podľa štatistík ZAP SR za obdobie 1–9/2025. Kombinovaná spotreba elektrickej energie a CO2 automobilov Škoda Elroq podľa cyklu 
WLTP: 15,2 – 17,4 kWh/100 km a 0 g/100 km. Uvedené informácie a fotografi e majú len informatívno-ilustračný charakter. Ďalšie 
informácie o ponuke, konečných cenách a špecifi káciách vám poskytne autorizovaný predajca značky Škoda.

www.skoda-auto.sk

NAJPREDÁVANEJŠÍ 
ELEKTROMOBIL NA SLOVENSKU*

DUKLIANSKA 55

NOVÉ

UMÝVACIE CENTRUM

4+1 KOMFORTNÉ BOXY
EKOLOGICKÉ UMYTIE

NONSTOP 24/7

BOX
5

BOX 
1 - 4

AUTOVES s.r.o. 
Duklianska 55, Spišská Nová Ves
Otváracie hodiny: 7:30 - 16:30
Tel.: 0903 645 111, 0911 645 111
www.autoves.sk


